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Copyright © 2024 ASUSTeK Computer Inc.
All Rights Reserved.

No part of this manual, including the products and software
described in it, may be reproduced, transmitted, transcribed, stored
in a retrieval system, or translated into any language in any form

or by any means, except documentation kept by the purchaser for
backup purposes, without the express written permission of ASUSTek
Computer Inc. ("ASUS").

Product warranty or service will not be extended if: (1) the product

is repaired, modified or altered, unless such repair, modification of
alteration is authorized in writing by ASUS; or (2) the serial number of
the product is defaced or missing.

Products and corporate names appearing in this manual may or

may not be registered trademarks or copyrights of their respective
companies, and are used only for identification or explanation and to
the owners’ benefit, without intent to infringe.
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Emiffg DC5V

Safety Notices :

Use this product in environments with ambient temperatures
between 0°C(32°F) and 40°C(104°F).

Refer to the rating label on your product and ensure your power
supply complies with this rating.

DO NOT place on uneven or unstable work surfaces. Seek servicing
if the casing has been damaged.

DO NOT place or drop objects on top and do not shove any foreign
objects into the product.

DO NOT expose to or use near liquids, rain, or moisture. DO NOT
use the product during electrical storms.

DO NOT use damaged cables, accessories, or other peripherals.

If your product is broken, do not try to fix it by yourself. Contact a
qualified service technician or your retailer.

To prevent electrical shock hazard, disconnect the cable from the
electrical outlet before relocating the system.

Product name: External SSD Enclosure

Product model: ESD-T1W

Rating: DC 5V

Consignes de sécurité :

Utilisez ce produit dans des environnements avec une température
comprise entre 0°C et 40°C.

Référez-vous a I'étiquette de cote énergétique et assurez-vous
que la source d'alimentation est conforme a la cote énergétique du
produit.

NE PAS placer I'appareil sur des surfaces irréguliéres ou instables.
Si le boitier de votre appareil est endommagé, contactez le service
client ou votre revendeur.

NE PAS placer ou faire tomber un objet sur cet appareil ou tenter d'y
insérer un objet.

NE PAS exposer 2 la pluie ou a I'numidité, tenez-le a distance des
liquides. NE PAS utiliser I'appareil pendant un orage.



NE PAS utiliser de cordons d'alimentation, d'accessoires ou autres
périphériques endommagés.

NE PAS tenter de réparer vous-méme votre appareil. Contactez un
technicien qualifié ou votre revendeur.

Afin d'éviter tout risque d'électrocution, déconnectez le cable de la
prise électrique avant de déplacer I'appareil.

Nom du produit : Boitier SSD externe

Modéle : ESD-T1W

Tension nominale : 5V CC

Sicherheitshinweise:

Benutzen Sie das Gerét nur in Umgebungen, die eine Temperatur
von 0 °C (32 °F) bis 40 °C (104 °F) aufweisen.

Priifen Sie das Typenschild an Ihrem Gerét, um sicherzustellen,
dass das Netzteil mit der Nennleistung Ihres Gerats (ibereinstimmt.
Stellen Sie dieses Gerat NICHT auf schrége oder instabile
Arbeitsflachen. Falls das Gehause Ihres Gerats beschadigt wird,
wenden Sie sich an den Kundendienst oder lhren Handler.

Legen Sie KEINE Gegenstande auf das Gerét, lassen Sie keine
Gegenstande darauf fallen und schieben Sie keine Fremdkérper in
das Gerét.

Setzen Sie das Gerat KEINESFALLS Flissigkeiten, Regen oder
Feuchtigkeit aus. Verwenden Sie das Gerat NICHT wéahrend eines
Geuwitters.

Benutzen Sie KEINE beschadigten Kabel, Zubehorteile oder
sonstigen Peripheriegeréte.

Versuchen Sie NICHT, das Gerét selbst zu reparieren. Kontaktieren
Sie einen qualifizierten Fachmann oder lhren Handler.

Um die Gefahr eines Stromschlags zu verhindern, trennen Sie
das Netzkabel von der Steckdose, bevor Sie das Gerat an einem
anderen Ort aufstellen.

Produktname: Externes SSD-Gehause

Produktmodell: ESD-T1W

Leistung: DC 5V

ASUS Recycling / Takeback Services

ASUS recycling and takeback programs come from our commitment
to the highest standards for protecting our environment. We believe
in providing solutions for our customers to be able to responsibly
recycle our products, batteries and other components as well as the
packaging materials. Please go to
https://esg.asus.com/en/Takeback.htm for detail recycling

information in different region.



Vietnam RoHS

ASUS products sold in Vietnam, on or after September 23, 2011,meet
the requirements of the Vietnam Circular 30/2011/TT-BCT.

Cac san phdm ASUS ban tai Viét Nam, vao ngay 23 thang 9 nam2011
tr& vé sau, déu phai dap Ung cac yéu cau ctia Théng tu 30/2011/TT-
BCT cuia Viét Nam.

FCC COMPLIANCE INFORMATION

Per FCC Part 2 Section 2.1077

C

Responsible Party: ~ Asus Computer International
Address: 48720 Kato Rd, Fremont, CA 94538
Phone/Fax No:  (510)739-3777/(510)608-4555

hereby declares that the product

Product Name :  External SSD Enclosure
Model Number :  TUF Gaming A2(ESD-T1W)

compliance statement:

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the
following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference,
and (2) this device must accept any interference received, including
interference that may cause undesired operation.

Ver 150620

Australia Statement Notice

From 1 January 2012 updated warranties apply to all ASUS products,
consistent with the Australian Consumer Law. For the latest product
warranty details please visit http://support.asus.com. Our goods
come with guarantees that cannot be excluded under the Australian
Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a
major failure and compensation for any other reasonably foreseeable
loss or damage. You are also entitled to have the goods repaired or
replaced if the goods fail to be of acceptable quality and the failure
does not amount to a major failure. If you require assistance please
call ASUS Customer Service 1300 2787 88 or visit us at
http://support.asus.com.



User Manual : Class B(section 15.105)

This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against
harmful interference in a residential installation. This equipment
generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause
harmful interference to radio communications. However, there is no
guarantee that interference will not occur in a particular installation. If
this equipment does cause harmful interference to radio or television
reception, which can be determined by turning the equipment off
and on, the user is encouraged to try to correct the interference by
one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.

- Connect the equipment into an outlet on a circuit different from
that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

India RoHS

This product complies with the "India E-Waste (Management) Rules,
2016"and prohibits use of lead, mercury, hexavalent chromium,
polybrominated biphenyls (PBBs) and polybrominated diphenyl
ethers (PBDEs) in concentrations exceeding 0.1% by weight in
homogenous materials and 0.01% by weight in homogenous
materials for cadmium, except for the exemptions listed in Schedule Il
of the Rule.

EU REACH and Article 33

Complying with the REACH (Registration, Evaluation, Authorisation,
and Restriction of Chemicals) regulatory framework, we published
the chemical substances in our products at ASUS REACH website at
https://esg.asus.com/Compliance.htm.

Die rechtliche Rahmenbedingungen fiir REACH (Registration,
Evaluation, Authorisation, and Restriction of Chemicals) erfiillend,
verdffentlichen wir die chemischen Substanzen in unseren Produkten
auf unserer ASUS REACH-Webseite unter
https://esg.asus.com/Compliance.htm.



China RoHS
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Compliance Statement of Innovation,
Science and Economic Development
Canada (ISED)

This device complies with Innovation, Science, and Economic
Development Canada licence exempt RSS standard(s). Operation

is subject to the following two conditions: (1) this device may not
cause interference, and (2) this device must accept any interference,
including interference that may cause undesired operation of the
device.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

Déclaration de conformité
de Innovation, Sciences et
Développement économique Canada

(ISED)

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Innovation, Sciences et
Développement économique Canada applicables aux appareils radio
exempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions
suivantes : (1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2)
I'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

CAN ICES-003(B)/NMB-003(B)

EU RoHS

This product complies with the EU RoHS Directive. For more details,
see https://esg.asus.com/Compliance.htm.




Declaration of Compliance for
Product Environmental Regulation—

ASUS follows the green design concept to design and manufacture
our products, and makes sure that each stage of the product life cycle
of ASUS product is in line with global environmental regulations. In
addition, ASUS disclose the relevant information based on regulation
requirements.

Please refer to https://esg.asus.com/Compliance.htm for information
disclosure based on regulation requirements ASUS is complied with.

Turkey RoHS

AEEE Yonetmeligine Uygundur.
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France sorting and recycling
information

A DEPOSER A DEPQSER

Cet appareil EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires JWANEA
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr

UK Declaration of Conformity for
Non-RF Equipment

ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is in
compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of related Regulations. Full text of UKCA declaration of
conformity is available at: https://www.asus.com/support/.




EU Declaration of Conformity for
Non-RF Equipment

English ASUSTek Computer Inc. hereby declares that this device is
in compliance with the essential requirements and other relevant
provisions of related Directives. Full text of EU declaration of

conformity is available at: https://www.asus.com/support/.

Francais AsusTek Computer Inc. déclare par la présente que cet
appareil est conforme aux critéres essentiels et autres clauses
pertinentes des directives concernées. La déclaration de conformité
de I'UE peut étre téléchargée a partir du site Internet suivant :
Wwww.asus.com/support

Deutsch ASUSTeK Computer Inc. erklart hiermit, dass dieses Gerat
mit den wesentlichen Anforderungen und anderen relevanten
Bestimmungen der zugehdrigen Richtlinien Gbereinstimmt. Der
gesamte Text der EU-Konformitétserklarung ist verfiigbar unter:
www.asus.com/support

Italiano ASUSTeK Computer Inc. con la presente dichiara che questo
dispositivo & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti con le direttive correlate. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile all'indirizzo:

www.asus.com/support

Pycckuin Komnanua ASUS 3aaBnseT, 4To 3T0 yCTPONCTBO
COOTBETCTBYET OCHOBHbIM Tpe6OEaHVIﬂM W Apyrnm COOTBETCTBYHOLNM
YC/IOBUAM COOTBETCTBYIOLNX AMPEKTUB. Moapo6HYio nHdopmaLmio,
noanyicra, CMOTPUTE Ha WWW.asus.com/support

Bbnrapckmn C HacToAwoTo ASUSTeK Computer Inc. feknapupa, ye
TOBa YCTPOWMCTBO € B CbOTBETCTBUE CbC CbLYECTBEHUTE U3UCKBAHA
1 ApyruTe NpuaoXnMn NoCTaHOBNEHUA Ha CBbP3aHITe VPEKTUBN.
MbAHKAT TeKCT Ha AeknapauuATa 3a cboteTcTBKe Ha EC e focTbnHa

Ha agpec: www.asus.com/support

Hrvatski ASUSTeK Computer Inc. ovim izjavljuje da je ovaj uredaj
sukladan s bitnim zahtjevima i ostalim odgovaraju¢im odredbama
vezanih direktiva. Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti dostupan je na:

www.asus.com/support

Cestina Spole¢nost ASUSTeK Computer Inc. timto prohladuje, ze
toto zafizeni spliuje zdkladni pozadavky a dal3i pfislusna ustanoveni
souvisejicich smérnic. PIné znéni prohlaseni o shodé EU je k dispozici
na adrese: www.asus.com/support

Nederlands ASUSTeK Computer Inc. verklaart hierbij dat dit apparaat
voldoet aan de essentiéle vereisten en andere relevante bepalingen
van de verwante richtlijnen. De volledige tekst van de EU-verklaring
van conformiteit is beschikbaar op: www.asus.com/support




EAAnvika Me to mapov, n AsusTek Computer Inc. Snhwvel 6t autr
1) OUOKEUT] CUMHOPQPWVETAL HE TIG DEUENIWSEIC AMAITATEIC Kal AANEC
OXETIKEG SlaTd&els Twv Odnytv g EE. To mfipeg Keipevo tng
SnAwonc oupBatotnrag givat Stabéotpo otn SievBuvon:

www.asus.com/support

Magyar Az ASUSTeK Computer Inc. ezennel kijelenti, hogy ez az
eszkoz megfelel a kapcsolodd Iranyelvek lényeges kovetelményeinek
és egyéb vonatkozo rendelkezéseinek. Az EU megfelel6ségi
nyilatkozat teljes szovege innen let6lthet6: www.asus.com/support

Polski Firma ASUSTeK Computer Inc. niniejszym o$wiadcza, ze
urzadzenie to jest zgodne z zasadniczymi wymogami i innymi
wiasciwymi postanowieniami powigzanych dyrektyw. Petny tekst
deklaracji zgodnosci UE jest dostepny pod adresem:
Www.asus.com/support

Portugués A ASUSTeK Computer Inc. declara que este dispositivo
esta em conformidade com os requisitos essenciais e outras
disposicoes relevantes das Diretivas relacionadas. Texto integral da
declaragao da UE disponivel em: www.asus.com/support

Romana ASUSTeK Computer Inc. declara ca acest dispozitiv se
conformeaza cerintelor esentiale si altor prevederi relevante ale
directivelor conexe. Textul complet al declaratiei de conformitate a
Uniunii Europene se gaseste la: www.asus.com/support

Slovensky Spolo¢nost ASUSTeK Computer Inc. tymto vyhlasuje,

Ze toto zariadenie vyhovuje zakladnym poziadavkam a ostatym
prislusnym ustanoveniam prislusnych smernic. Cely text vyhlasenia o
zhode pre $taty EU je dostupny na adrese: www.asus.com/support

Espaiiol Por la presente, ASUSTeK Computer Inc. declara que este
dispositivo cumple los requisitos bésicos y otras disposiciones
pertinentes de las directivas relacionadas. El texto completo de la
declaracion de la UE de conformidad esté disponible en:
WWW.asus.com/support

Ykpaincbka ASUSTeK Computer Inc. 3aaBnsie, Wo Lei npucTpin
BiANOBIAA€E OCHOBHUM BMMOTraMm Ta iHLWIWM BiiNOBIHUM NONOXKEHHAM
BifnoBigHVX [AupekTrB. MoBHUI TeKCT AeKnapalii BianosigHoCTi
cTaHaapTam €C AOCTYNHUI Ha: Www.asus.com/support

Tiirkge AsusTek Computer Inc.,, bu aygitin temel gereksinimlerle ve
iliskili Yonergelerin diger ilgili kosullaryla uyumlu oldugunu beyan
eder. AB uygunluk bildiriminin tam metni su adreste bulunabilir:
Wwww.asus.com/support
NN 1'WONNY NRT2 N'NYN ASUSTek Computer Inc. N2y
NI'NIN2W DINN D'OIIMDY DININII NIDID2N NIYWNTI DNIN
IDINN TIN'NRD NINIRNN NINYN NN RI¥RY AWOR NI'0AIMNIN
-https://www.asus.com/support :N2INJ2
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Hex screw

USB3.2 GEN2x2 Type-C® port

Specifications Summary

Dimension 116.22mm(L) x 55.65mm(W) x
15.30mm(H)
Weight 1489

Windows 7 or later
Mac OS X 10.6 or later

USB 3.2 GEN2x2 Type-C® (Compatible
Interface with USB 3.2 GEN2/ USB 3.2 GEN1/
USB 2.0)

Transferring speed Up to 20 Gbps

M.2 M Key PCle(NVMe) SSD only with
SSD Compatibility 2280, 2260, 2242, and M.2 B+M Key
SATA SSD

Voltage DC 5V

Working Temperature |0°C(32°F) ~40°C(104°F)

OS Compatibility

ffer fom country

focountry.
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Notes

English

The transfer speed may vary depending on your devices and SSDs.
To take advantage of USB 3.2 GEN2x2's high transfer rate, ensure
that you have connected your product to your computer's USB 3.2
GEN2x2 port.

For the best power efficiency, ensure that you have connected your
product to your computer using the bundled cables.

For the best heat dissipation effects, please do not remove the
attached thermal pad.

For the best water resistance effects, please ensure the screws are
properly tightened and secured.

Ensure that you have backed-up all your data before sending your
unit in for RMA service. We do not accept liability beyond this limited
hardware warranty.

This Warranty does not cover accessories, which were delivered
together with this product, such as hex screws, hex key, and USB
cables.

P
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IR LEBIRYE - IBREREAENCHLEEE TR -
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RIEFBSFmBMAEY - WARBRL  AARFAMUSB £ -

Francais

La vitesse de transfert peut varier en fonction de vos appareils et du
type de SSD.

Pour tirer pleinement profit des vitesses de transfert élevées USB
3.2 GEN2x2, assurez-vous d'avoir connecté votre produit au port
USB 3.2 GEN2x2 de votre ordinateur.

Pour une meilleure efficacité énergétique, assurez-vous d'avoir
connecté votre produit & votre ordinateur grace aux cables fournis.
Pour une dissipation thermique optimale, ne retirez pas les pads
thermiques déja en place.

Pour obtenir une meilleure étanchéité, assurez-vous que les vis sont
correctement serrées et fixées.

Assurez-vous d'avoir sauvegardé toutes vos données avant
d'envoyer votre appareil au service de réparation. Nous déclinons
toute responsabilité au-dela de cette garantie matérielle limitée.

12



« Cette garantie ne couvre pas les accessoires qui ont été livrés avec
ce produit, tels que les vis hexagonales, la clé hexagonale et les
cables USB.

Deutsch

Die Ubertragungsgeschwindigkeit kann abhéngig von lhren Geréten
und SSDs variieren.

Um von der hohen USB 3.2 (GEN2x2)-Ubertragungsrate zu
profitieren, achten Sie darauf, dass Sie Ihr Gerat mit dem USB 3.2
(GEN2x2)-Anschluss Ihres Computers verbinden.

Um die optimale Leistung zu erhalten, stellen Sie sicher, dass

Sie lhr Gerét Uber das mitgelieferte Kabel an Ihren Computer
angeschlossen haben.

Um eine optimale Warmeableitung zu erreichen, entfernen Sie bitte
nicht das angebrachte Warmeleitpad.

Um die besten Effekte fiir die Wasserfestigkeit zu erzielen, stellen
Sie bitte sicher, dass die Schrauben richtig befestigt und angezogen
sind.

Achten Sie darauf, dass Sie alle Ihre Daten gesichert haben, bevor
Sie Ihr Gerat fiir den RMA-Service einsenden. Wir (ibernehmen
keine Haftung Uber diese eingeschrankte Hardwaregarantie hinaus.
Diese Garantie erstreckt sich nicht auf das Zubehor, das zusammen
mit diesem Produkt geliefert wurde, wie Sechskantschrauben,
Inbusschliissel und USB-Kabel.

Italiano

La velocita di trasferimento potrebbe variare a seconda di dispositivo
e SSD.

Per sfruttare al massimo la velocita di trasferimento di USB 3.2
GEN2x2 assicurati di collegare il prodotto alla porta USB 3.2
GEN2x2 del tuo computer.

Per ottenere la massima efficienza energetica assicurati di aver
collegato il prodotto al computer usando i cavi in dotazione.

Per prestazioni ottimali di dissipazione del calore assicurati di non
rimuovere il cuscinetto termico.

Per ottenere i migliori effetti di resistenza allacqua, assicurarsi che
le viti siano serrate e fissate correttamente.

Prima di inviare il prodotto per il servizio RMA assicurati di aver
eseguito una copia di backup dei tuoi dati. Non ci assumiamo
responsabilita al di fuori della limitata garanzia sull'hardware.
Questa garanzia non copre gli accessori forniti insieme a questo
prodotto, come viti esagonali, chiavi esagonali e cavi USB.

Dansk

Overfarselshastigheden kan variere afhaengigt af dine enheder og
SSD-enheder.

For at bruge hgje overfgrselshastighed pa USB 3.2 GEN2x2-porten,
skal du serge for at forbinde produktet til din computers USB 3.2
GEN2x2-port.

For at opna den bedste stremeffektivitet skal du serge for, at
forbinde dit produkt til din computer med de medfelgende kabler.
For at opna den bedste varmeafledningseffekt, ma den fastgjorte
varmepude ikke fiernes.

For at opna den bedst muligt vandteethed, skal du serge for, at
skruerne sidder rigtigt og spaendes ordentligt fast.



Serg for, at du har sikkerhedskopieret alle dine data, inden du
sender din enhed til RMA-service. Vi accepterer ikke ansvar for
noget udover denne begraensede hardwaregaranti.

Denne garanti deekker ikke tilbehgret, der felger med dette produkt,
sasom unbrakoskruer, unbrakonggler og USB-kabler.

Suomi

Siirtonopeus voi vaihdella laitteiden ja SSD-levyjen mukaan.
Saadaksesi hyédyn USB 3.2 GEN2x2:n korkeasta siirtonopeudesta,
varmista ettd olet liittanyt tuotteesi tietokoneen USB 3.2 GEN2x2
-porttiin.

Varmista parhaan virtatehokkuuden saamiseksi, etta olet liittanyt
tuotteesi tietokoneeseen toimitukseen kuuluvilla kaapeleilla.
Saadaksesi parhaan lamménpoistovaikutuksen, &la irrota kiinnitettya
lampotyynya.

Parhaan vedenpitavyyden saavuttamiseksi varmista, etta ruuvit on
kiristetty ja kiinnitetty kunnolla.

Varmista, etta olet varmuuskopioinut kaikki tietosi ennen laitteesi
lahettamistd RMA-palveluun. Me emme ota vastuuta tdman
rajoitetun laitteistotakuun ulkopuolelta.

Téama takuu ei kata tdman tuotteen mukana toimitettuja
lisdvarusteita, kuten kuusioruuveja, kuusioavainta ja USB-kaapeleita.

Norsk

Overfgringshastigheten kan variere avhengig av enhetene og SSD-
ene.

For & ta nytte av den haye overfaringshastigheten i USB 3.2 gen.
2x2 méa du serge for at du har koblet produktet til USB 3.2 gen. 2x2-
porten pa datamaskinen.

For best mulig energieffektivitet ma du serge for at du har koblet
produktet til datamaskinen ved hjelp av de kablene som falger med.
For & fa den beste varmeavledningseffekten, ikke fiern den
medfalgende termiske puten.

For best vannmotstand ma du sgrge for at skruene er strammet og
sitter godt.

Serg for at du har sikkerhetskopiert alle dataene dine fer du sender
enheten inn for RMA-service. Vi tar ikke ansvar utover denne
begrensede maskinvaregarantien.

Denne garantien dekker ikke tilbeher som ble levert sammen med
dette produktet, som sekskantskruer, sekskantngkkel og USB-kabler.

Svenska

Overféringshastigheten kan variera beroende pa dina enheter och
SSD:er.

For att dra férdel av USB 3.2 GEN2x2:s hdga 6verforingshastighet,
se till att du har anslutit produkten till datorns USB 3.2 GEN2x2-port.
For basta energieffektivitet, se till att du har anslutit produkten till din
dator med de medféljande kablarna.

For den basta varmeavledningseffekten, aviagsna inte den
medféljande termiska dynan.

For basta vattenmotstandseffekt ska du se till att skruvarna ar
ordentligt atdragna och sékrade.

Se till att du har sakerhetskopierat alla data innan du skickar in
enheten for RMA-service. Vi godkanner inget ansvar utdver denna
begréansade maskinvarugaranti.

Garantin omfattar inte tillbehor som levererades tillsammans med
produkten, t.ex. insexskruvar, insexnycklar och USB-kablar.
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Eesti

Andmetilekandmiskiirus oleneb seadmest ja SSD-ketast.

Kiireks USB 3.2 GEN2x2 andmeiilekandmiskiiruse kasutamiseks
veenduge, et Teie seade on USB 3.2 GEN2x2. pessa {ihendatud.
Andmeedastuse parimaks toimimiseks veenduge, et olete seadme
ihendanud oma arvutiga komplektis oleva kaabli kaudu.

Soojuse paremaks hajutamiseks drge eemaldage seadmele
kinnitatud termopadjandit.

Selleks et vee vastupanuvdime oleks voimalikult tdhus, veenduge, et
kruvid on nduetekohaselt pingutatud ja kinnitatud.

Veenduge, et olete koik oma andmed enne Garantii-teenindusele
arasaatmist varundanud. Me ei véta vastutust valjaspool riistvara
piiratud garantiid.

See garantii ei kehti tarvikutele, mis on tarnitud koos selle tootega,
naiteks kuuskantkruvid, kuuskantvéti ja USB-kaablid.

Lietuviy

Duomeny perdavimo sparta gali skirtis, atsizvelgiant j jusy jrenginius
ir SSD diskus.

Jei norite pasinaudoti didelés ,USB 3.2 GEN2x2“ duomeny
perdavimo spartos pranasumuijasy jrenginys privalo bati prijungtas
prie jasy kompiuterio ,USB 3.2 GEN2x2" prievado.

Norédami uztikrinti didZiausig energijos naudojimo efektyvuma,
irenginj prie savo kompiuterio batinai prijunkite pateiktaisiais
kabeliais.

Nenuimkite uzdéto termolipduko, kad geriau i$sisklaidyty Siluma.

Jei norite, kad atsparumas vandeniui biity geriausias, jsitikinkite, kad
varztai yra tinkamai, tvirtai priverzti.

Batinai sukurkite atsargine visy savo duomeny kopija, pries
i$siysdami savo jrenginj RMA remontui. Mes neprisiimame jokios
atsakomybés, iSskyrus nurodytgjg Sioje ribotojoje aparatinés jrangos
garantijoje.

Si garantija netaikoma priedams, kurie buvo pristatyti kartu su $iuo
gaminiu, pavyzdziui, SeSiabriauniams varztams, $esiabriauniams
raktams ir USB kabeliams.

LatvieSu

ParsatiSanas atrums var atskirties atkariba no iericém un SSD.

Lai izmantotu USB 3.2 GEN2x2 lielo parsutisanas atrumu,
parliecinieties,vai ierice ir pievienota datora USB 3.2 GEN2x2
pieslégvietai.

Lai nodrosinatu labako energijas efektivitati, parliecinieties, vai ierice
ir pievienota datoram, izmantojot klatpievienotos kabelus.

Lai iegdtu vislabako siltumatdeves efektu, nenonemiet pievienoto
termisko paliktni.

Lai nodrosinatu labako tdens necaurlaidibu, parliecinieties, vai
skraves ir kartigi pievilktas un nostiprinatas.

Parliecinieties, vai esat dublgjis visus datus pirms ierices
nositisanas uz RMA aparatiras remontu. Més neuznemamies
atbildibu par garantiju, kas nav ieklauta $aja ierobeZotaja aparattras
garantija.

Si garantija neattiecas uz piederumiem, kas piegadati kopa ar 30
produktu, pieméram, sesstira skrivém, sessttra atslégu un USB
kabeliem.



Bbnrapcku

CKOpOCTTa Ha nNpexebpnaHe MoXxe Aa Bapupa B 3aBUCUMOCT OT
Bawwure yctpoiictea n SSD.

3a f1a ce Bb3non3BaTe OT BMCOKATA CKOPOCT Ha NPEXBLPIsHE Ha
USB 3.2 GEN2x2, yBepere ce, Ye Balumst npoayKT € cebpaaH KbM
nopta USB 3.2 GEN2x2 Ha Bawus koMnioTbp.

3a Hai-ronsima eHepruiiHa ecbekTUBHOCT, Balumst npoaykt

TpﬂGBa Aa e CBbp3aH KbM Bawwsa KOMMKOTHP C noMoLuTa Ha
npegocraBeHuTe kabenu.

Ba Hail-[o6bp edekT Ha pa3cerBaHe Ha TONNMHaTa He
oTCTpaHsiBanTe nNpuKpeneHarta TepmanHa noanoxka.

3a Halii-no6pa BOAOYCTONUMBOCT, YBEPETE Ce, Y€ BUHTOBETE Ca
NpaBuIHO 3aTerHaTu 1 3akpeneHu.

YBepeTe ce, 4e CTe apxuBMpanu BCUMKUTE CU AaHHW, Npeaw

Aa n3npaTute CBOETO yCcTponcTBo 3a RMA pemMoHT. He Hocum
OTTOBOPHOCT U3BbLH Ta3n orpaHnyeHa rapaHums 3a xapayepa.

Taaun rapaHuUMs He NOKPUBA aKCecoapu, NPeAoCTaBeHu 3aefHO C
TO3W1 NPOAYKT, KaTo LWEeCTOCTEHHN BUHTOBE, KITHOY LWECTOCTEH U usB
kabenu.

Slovens¢ina

Hitrost prenosa je lahko odvisna od vasih naprav in polprevodniskih
pogonov (SSD).

Ce Zzelite izkoristiti prednost visoke hitrosti prenosa, ki jo zagotavija
USB 3.2 GEN2x2, morate svoj izdelek prikljuciti na prikljucek USB
3.2 GEN2x2 na ra¢unalniku.

Prikljucite svoj izdelek na racunalnik s prilozenimi kabli, da
omogocite najbolj$o porabo energije.

Ne odstranite namescene toplotne podloge, da omogocite najbolj$e
odvajanje toplote.

Za najbolj$i ucinek vodoodpornosti se prepricajte, da boste vijake
dobro zategnili in pritrdili.

Pred posiljanjem svoje naprave v popravilo RMA ne pozabite
varnostno kopirati vseh svojih podatkov. Razen te omejene garancije
za strojno opremo ne sprejemamo nobene druge odgovornosti.

Ta garancija ne zagotavlja kritja za dodatno opremo, ki je bila
prilozena temu izdelku, kot so vijaki s $estrobo glavo, imbus klju¢ in
kabli USB.

Cestina

« Prenosova rychlost se mize lisit v zavislosti na zafizenich a
jednotkach SSD.

Aby bylo mozné vyuzit vysoké prenosové rychlosti USB 3.2
GEN2x2, pfipojte svij produkt k portu USB 3.2 GEN2x2 pocitace.
Aby byla zajisténa optimalni uspora energie, pfipojte svij produkt k
pocitaci dodanymi kabely.

Pro zajisténi optimalniho rozptylu tepla neodstrariujte nainstalovanou
podlozku pod chladic.

Aby byla zajisténa optimalni vodéodolnost, zkontrolujte, zda jsou
Srouby fadné utazené a zajisténé.

Pfed odeslanim vaSeho zafizeni k opravé RMA zazalohujte v§echna
svoje data. Nepfejimame zadnou odpovédnost mimo tuto omezenou
zéruku.

Tato zaruka se nevztahuje na prisluSenstvi, které bylo dodano

s timto vyrobkem, napfiklad Srouby se Sestihrannou hlavou,
Sestihranny kli¢ a kabely USB.
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Slovensky

Prenosova rychlost sa méze lisit v zavislosti od vasho zariadenia a
diskov SSD.

Ak chcete vyuzit vyhody vysokej prenosovej rychlosti USB 3.2
GEN2x2, svoje zariadenie musite zapojit do portu USB 3.2 GEN2x2.
Ak chcete dosiahnut najlep$iu G¢innost energie, musite svoje
zariadenie pripojit k poc¢itacu pomocou dodanych kablov.

Aby sa dosiahol ¢o najlepsi ucinok rozptylu tepla, neodstranujte
pripojent tepelnt podlozku.

Na dosiahnutie ¢o najlepsieho tc¢inku odolnosti voéi vode
zabezpecte, aby boli skrutky spravne pritiahnuté a zaistené.

Pred odoslanim zariadenia na vykonanie servisu RMA si musite
vyzalohovat vSetky udaje. Nad ramec tejto limitovanej zaruky na
hardvér nepreberame Ziadnu zodpovednost.

Tato zaruka sa nevztahuje na prisluSenstvo, ktoré bolo dodané
spolu s vyrobkom, ako su skrutky s hlavou s vnutornym $esthranom,
Sesthranny kIG¢ a kable USB.

Magyar

« Az atviteli sebesség valtozhat az eszkoz: | és SSD-ktdl fliggéen.
Ahhoz hogy kihasznalja az USB 3.2 GEN2x2 nagy sebességii
adatatvitelét, gy6z6djon meg, hogy csatlakoztatta a termékét a
szamitogép USB 3.2 GEN2x2 portjahoz.

A legjobb aramellatashoz gy6z6djon meg, hogy csatlakoztatta a
termékét a szamitégéphez a szallitott kabelekkel.

A legjobb héelvonas érdekében kérjiik ne tavolitsa el a héelvond
padot.

A legjobb vizallésag érdekében kérjiik, gondoskodjon a csavarok
megfelelé meghtizasarol és rogzitésérdl.

» Gy6z6djon meg, hogy készitett biztonsagi mentést minden adatrol,
miel6tt az egységet RMA szervizbe kiildi. Nem vallalunk felelésséget
a korlatozott garancian tul.

Ez a garancia nem vonatkozik a termékkel egyditt szallitott
tartozékokra, példaul a hatlapos csavarokra, az imbuszkulcsokra és
az USB-kabelekre.

Romana

Viteza de transfer poate diferi in functie de dispozitivele si de
unitatile dvs. SSD.

Pentru a profita de viteza ridicata de transfer oferita de USB 3.2
GEN2x2, asigurati-va ca ati conectat produsul la portul USB 3.2
GEN2x2 al calculatorului dvs.

Pentru eficientizarea consumului de energie, asigurati-va ca ati
conectat produsul la calculator folosind cablurile incluse.

Pentru efecte optime de disipare a caldurii, va rugam sa nu
indepartati pad-ul termic atasat.

Pentru cele mai bune efecte de rezistenta la apa, va rugam sa va
asigurati ca suruburile sunt bine stranse si fixate.

Asigurati-va ca ati efectuat o copie de siguranta a tuturor datelor
inainte de a trimite produsul spre servisare in cadrul procedurii
RMA. Nu ne asumam nicio alta raspundere in afara acestei garantii
hardware limitate.

Garantia nu acopera accesoriile, care au fost livrate impreuna cu
acest produs, cum ar fi suruburile hexagonale, cheia hexagonala si
cablurile USB.



YkpaiHcbka

WemnakicTe nepenaqi Moxe BiAPI3HATUCS 3aNexHO Bif NPUCTPOIB i
TBEPAOTINbHUX AMUCKIB.

o6 Harkpalle BUKOpyUCTaTU BUCOKY LUBUAKICTb nepeaadi USB 3.2
GEN2x2, nepekoHaiTecs, Lo BUPIG nigknoveHo Ao nopty USB 3.2
GEN2x2 komn'totepa.

Bapagu HanbinbLuoi eHeproedekTMBHOCTI NepekoHanTecs, LWo Bu
nigKio4nnu BUpI6 [0 Komn'toTepa kaGensimMm 3 KOMMEKTY.

Bapagu KpaLLoro po3CisiHHS Tenna, He 3HiMaiTe NPUKpINNeHnit
TEPMOIINCT.

Bagns HankpaLloro 3axvcTy Bif BOAM NEPEKOHANTECS, WO MBUHTN
NPaBuUIbHO 3aTATHYTO | 3aKPiNfeHo.

MepekoHarTecs, WO BY 3po6unu pe3epBHY Komito BCiX AaHUX, NepLu
HiXX HagcunaTi npucTpin Ans obenyrosysaHHs RMA. Mu He Hecemo
BiANOBIAaNbHOCTI N03a NyHKTamn 0BMeXeHOi rapaHTil Ha anapaTtHe
3abesneyeHHs.

Lis FapaHTis He pO3NOBCIOAKYETLCS HA akcecyapy, Lo Haginwnm 3
BUPOBOM, SIK-OT rBUHT-LLIECTUTPAHHUK, KIIOY-LUECTUrPaHHUK | kabeni
USB.

Kazakwa

TaceiMangay bingamaplfbl Kypbiifsinap meH SSD guckinepine
GaiinaHbICTbl 9pTYPi GoMybl MyMKiH.

USB 3.2 GEN2x2 cTaHaapTbIHbIH )XOfapbl TackiManaay
XKblNAaMAbIFbIH Naiaanany yiiH eHiMHIH koMnbloTepiHisaiH USB 3.2
GEN2x2 nopTblHa xarnfaHfaHblfbIHa KO3 XKETKI3iHi3.

KyaTTbIH TyTbIHbINYbl OHTalmbl GONybI YLWIIH @HIMAT KOMMbloTEpre Ken
TanwelkTbl kabenbaepaiH KemMeriMeH xanfaHpl3.

Kbiny oHTalnbl Tapanybl YLUiH TipKenreH TepMonapakTbl anMaHbI3.
EH >xaKcbl cy eTki36enTiH acepre Kon xeTkisy ywiH GypaHaanapabiH
AYPbIC KATaTbINbIN, GEKITINTEHIHE KO3 XKETKI3IHi3.

KypbinfbiHbl RMA KbiameT kepceTy Genimie xibepmec 6ypbiH,
Gapnblk AepekTepaiH pe3epBTik KeLWiPMECIH kacan anfaHbiHpI3fa
KO3 XeTKi3iHi3. bi3 ocbl xabablkka apHanfaH WwekTeyni keningikre
KapacTbIpblniMaraH xargaiinap ywiH xayan 6epmeiimia.

Byn keningik anTel Kbipnbl GypaHaanap, antbl Kblprbl KinT XaHe
USB kabenbaepi cusikTbl OCbl ©HIMMEH Bipre xeTki3inreH kepek-
*apakTapabl KaMTbIManakbl.

Turkce

Aktarim hizi aygitlariniza ve SSD'lerinize bagl olarak degisebilir.
USB 3.2 GEN2x2'nin yliksek aktarim hizindan faydalanabilmek igin,
rlinlinlizti bilgisayarinizin USB 3.2 GEN2x2 baglanti noktasina
taktiginizdan emin olun.
En iyi gi¢ verimliligi icin, trlintinlizii bilgisayariniza birlikte saglanan
kablolari kullanarak bagladiginizdan emin olun.

En iyi 1s1 dagilimi igin, liitfen takili termal ylizeyi ¢ikarmayin.

En iyi su direnci efektleri icin, litfen vidalarin uygun sekilde
sikildigindan ve sabitlendiginden emin olun.

Unitenizi RMA servisine géndermeden énce tiim verilerinizi
yedeklediginizden emin olun. Bu sinirli donanim garantisinin
otesinde sorumluluk kabul edilmeyecektir.

Bu Garanti, altigen vidalar, altigen anahtar ve USB kablolari gibi bu
riinle birlikte teslim edilen aksesuarlari kapsamaz.




Espaiiol

La velocidad de transferencia puede variar en funcion de los
dispositivos y las unidades de estado solido.

Para aprovechar la alta velocidad de transferencia de USB 3.2
GEN2x2, asegurese de que ha conectado el producto al puerto USB
3.2 GEN2x2.

Para conseguir la méaxima eficiencia energética, asegurese de que
ha conectado el producto al equipo mediante los cables incluidos.
Para conseguir los mejores efectos de disipacion del calor, no quite
la almohadilla térmica acoplada.

Para obtener los mejores efectos de impermeabilidad, asegurese de
que los tornillos estén correctamente apretados y asegurados.
Asegurese de que ha hecho una copia de seguridad de todos los
datos antes de enviar la unidad al servicio de mantenimiento RMA.
No asumimos ninguna responsabilidad mas alla de esta garantia de
hardware limitada.

Esta garantia no cubre los accesorios que se entregaron junto con
este producto, como tornillos hexagonales, llaves Allen y cables
USB.

Nederlands

De overdrachtsnelheid kan verschillen afhankelijk van uw apparaten
en SSD's.

Om voordeel te halen uit de hoge overdrachtsnelheid van de USB
3.2 GEN2x2, moet u ervoor zorgen dat u uw product het aangesloten
op de USB 3.2 GEN2x2-poort van uw computer.

Voor de beste vermogensefficiéntie moet u ervoor zorgen dat u uw
product hebt aangesloten op uw computer met de meegeleverde
kabels.

Voor de beste warmtespreidingseffecten mag u de bevestigde
thermische pad niet verwijderen.

Voor de beste waterbestendigheidseffecten moet u ervoor zorgen
dat de schroeven goed zijn vastgedraaid en vastgezet.

Zorg dat u een back-up hebt gemaakt van al uw gegevens voordat
u uw toestel verzendt voor RMA-service. Wij accepteren geen
aansprakelijkheid buiten deze beperkte hardwaregarantie.

Deze Garantie dekt geen accessoires, die samen met dit product
worden geleverd, zoals zeskantbouten, inbussleutel en USB-kabels.

Polski

Szybkos$¢ transferu zalezy od urzadzenia i dysku SSD.

To take of advantage USB 3.2 GEN2x2's high transfer rate, ensure
that you have connected your product to your computer's USB 3.2
GEN2x2 port.

W celu uzyskania najlepszej wydajnosci zasilania produkt nalezy
podtgczy¢ do komputera przy uzyciu dostarczonych kabli.

W celu zapewnienia najwyzszej skutecznosci odprowadzania ciepta
nie nalezy wyjmowac¢ zamocowanej podktadki termicznej.

W celu zapewnienia najwyzszego poziomu wodoszczelnosci nalezy
odpowiednio dokreci¢ i zabezpieczy¢ $ruby.

Przed wystaniem urzgdzenia w ramach ustugi RMA nalezy pamigta¢
o wykonaniu kopii zapasowej wszystkich danych. Firma nie ponosi
odpowiedzialnos$ci wykraczajacej poza niniejszg ograniczong
gwarancje na urzadzenie.

Gwarancja nie obejmuje dostarczonych z produktem akcesoriow,
takich jak $ruby szesciokatne, klucz imbusowy i kable USB.



Pycckui

CKOpOCTb nepega4v AaHHbIX MOXET OTNiM4aTbCAa B 3aBUCUMOCTU OT
Batuux ycTponcTe 1 napameTpoBs ucrnonbayemoro SSD.

ﬂﬂﬂ obecneyeHust BbICOKOW CKOpPOCTW nepeaayu AaHHbIX No
crangapty USB 3.2 GEN2x2, y6eauTecs, 4TO yCTPOUCTBO
nopaknioyeHo k nopty USB 3.2 GEN2x2 komnbiotepa.

nsi obecneyernst MakcmanbHON aHeproadekTMBHOCTM
yﬁeﬂMTer, yTo yCTpOFiCTBO NOAKNIOYEHO K KOMMbITEPY C MOMOLLbIO
nocTaBnsiemMoro B komnnekre kabens.

J:l]'lﬂ obecneyeHus Hauny4wero oxnaxaeHusa He yCTaHOBIEHHYI0
TepMOonpoKnaaky.

[ns Hannyuwero achchekTa BOAO3aWNTLI y6eanTEeCh, YTO BUHTLI
NpaBubHO 3aTAHYTbl U 3aKpenneHbl.

Co3paiiTe pe3epBHyIO KOMWIO BCEX CBOUX AaHHbIX Nepes OTrnpaBKon
ycTpoiictea B cryxBy RMA. Mbl He Hecem OTBETCTBEHHOCTM 3a
VCKITOYEHNEM 3TOM OrpaHl’NeHHOI;I rapaHTum Ha Oﬁopy/:lOBaHVIe.
HacTosilas rapaHTis He PacnpOCTPaHSETCs Ha akceccyapsl,
nocTtaensemble BMeCTe C JaHHbIM NPOAYKTOM, Hanpumep
LIECTUrPaHHbBIE BUHTbI, LUECTUMPaHHbIN kntod 1 USB-kabenu.

Portugués

A velocidade de transferéncia podera variar de acordo com os seus
dispositivos e SSD.

Para desfrutar da alta velocidade de transferéncia de USB 3.2
GEN2x2, certifique-se de que o seu produto esta ligado a porta USB
3.2 GEN2x2 do seu computador.

Para melhor eficiéncia energética, ligue o seu produto ao
computador utilizando os cabos fornecidos.

Para obter os melhores efeitos de dissipagéo de calor, ndo retire o
pad térmico afixado.

Para obter os melhores efeitos de resisténcia a agua, certifique-se
de que os parafusos estédo devidamente apertados e fixados.
Efetue a copia de seguranca de todos os seus dados antes de
enviar o seu produto para servico RMA. Nao aceitamos qualquer
responsabilidade além desta garantia limitada do hardware.

Esta garantia ndo cobre acessoérios fornecidos com este produto,
tais como, parafusos sextavados, chaves sextavadas e cabos USB.

EAAnvika

H taxutnTa petagopdg evoéxeTal va dlagEPEl avaAoya pE TIG
OUOKEUEG Kal TIG povadeg SSD.

Mo va emw@eAnBeite amméd TV uwnAr TaxutnTa peTagopdg USB 3.2
GEN2x2, BeBaiwBeite 6T £xeTe OUVOEDEI TO TTPOIdV O0TN BUpa USB
3.2 GEN2x2 Tou utroAoyIoTn 0aG.

Ma BEATIOTN e§oikovounon evépyeiag, BEBaIwBEITE OTI EXETE CUVDETEI
TO TTPOIGV HE TOV UTTOAOYIOTH 0QG XPNOIHOTIOIWVTAG T TIAPEXOHEVT
KaAWdia.

Ma BéATIoTa ammoTeAéoparTa diaxuong TG BepudTnTag, TTAPAKAAOUHE
VO PNV aQaipEiTe To BEPUIKG UTTOOTPWHA.

Mo BEATIOTN avtoxr oTo vepd, BeBaiwBsiTe 6T o1 Bideg eival owoTd
OQIYHUEVEG KAl AOQOAICHEVES.

BeBaiwBeite 6T £xeTE dnUIOUPYNROEI AVTiYPAPa AOPAAEIaG GAwWV

TwV SEDOPEVWY Oag TTPIV IO TNV ATTOOTOAR TNG Hovadag oag yia
oépPig RMA. Aev avahapBavoupe oudepia eubuvn Tépav auTrg TNG
TIEPIOPIOHEVNG EYYUNONG UAIKOU.

H Trapouoa eyyunon Sev KaAUTITEl €§0PTHPATA TTOU OUVABEUAV TO
TIPOIdV, OTIWG e§aywveg Bideg, e€dywvo KAeIdi kal kaAwdia USB.
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Bahasa Indonesia

Kecepatan transfer dapat berbeda, tergantung pada perangkat dan
SSD Anda.

Untuk memanfaatkan transfer kecepatan tinggi USB 3.2 GEN2x2,
pastikan Anda telah menyambungkan produk ke komputer dengan
port USB 3.2 GEN2x2.

Untuk penghematan daya terbaik, pastikan Anda telah
menyambungkan produk ke komputer menggunakan kabel yang
disediakan.

Untuk efek penghilangan panas terbaik, jangan lepas bantalan
termal yang terpasang.

Untuk mendapatkan efek tahan air terbaik, pastikan sekrup-sekrup
diketatkan dan dikencangkan dengan benar.

Pastikan Anda telah mencadangkan data sebelum mengirim unit
untuk layanan RMA. Kami tidak bertanggung jawab selain jaminan
perangkat keras terbatas ini.

Jaminan ini tidak mencakup aksesoris, yang dikirimkan beserta
produk ini, seperti sekrup heksagonal, kunci heksagonal, dan kabel
USB.

Bahasa Melayu

Kelajuan pemindahan mungkin berbeza bergantung pada peranti
dan SSD anda.

Untuk memanfaatkan kadar pemindahan tinggi USB 3.2 GEN2x2,
pastikan anda telah menyambungkan produk pada port USB 3.2
GEN2x2 pada komputer anda.

Untuk kecekapan kuasa terbaik, pastikan anda telah
menyambungkan produk ke komputer anda menggunakan kabel
yang disediakan.

Untuk kesan pelepasan haba yang terbaik, jangan tanggalkan pad
terma yang dilekapkan.

Untuk kesan terbaik rintangan air, sila pastikan skru dipasang dan
diketatkan dengan betul.

Pastikan anda telah menyandarkan semua data anda sebelum
menghantar unit anda untuk perkhidmatan RMA. Kami tidak
menerima liabiliti atau bertanggungjawap atas sebarang kehilangan
selain daripada waranti perkakasan (hardware) yang terhad ini.
Waranti ini tidak meliputi aksesori, yang dihantar bersama produk ini,
seperti skru heks, kunci heks dan kabel USB.
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Tiéng Viét

Téc do truyén tai co thé thay ddi tity thude vao thiét bj va SSD clia
ban.

P& tan dung tc d6 truyén di liéu cao clia USB 3.2 GEN2x2, hay
dam bao réng ban da c&m san phdm vao cdng USB 3.2 GEN2x2
trén may tinh.

Pé dat hiéu qua ngudn dién téi wu, ddm bao ban da két ndi san
ph&m véi may tinh bang cac loai cap kém theo.

Dé dat hiéu qua tan nhiét téi wu, vui long khéng thao miéng dan tan
nhiét dinh kem.

Pé chéng nuwéc hidu qua nhat, vui long dam bao siét chat va chéc
chén cac dc vit.

Pam bao ban da sao Iuu toan bd dir liéu trwdc khi chuyén thiét bi
cho dich vu RMA. Chung téi khong chiu trach nhiém vwot qua chinh
séach bao hanh phan ctng gi¢i han nay.

Chinh sach bao hanh nay khéng ap dung cho cac phu kién di kem
san phdm nhuw vit luc giac, chia luc gidc va cap USB.
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Format Your New SSD
English

If you are using a brand new SSD, you may need to follow the steps

below for the PC to display the TUF Gaming A2's disk.

Please install your new SSD into the TUF Gaming A2, then plug it

into the PC via a USB port.

Right click “Start menu” -> “Disk Management”

If your PC detects a new blank SSD on the TUF Gaming A2, an

“unallocated” partition will appear.

The “unallocated” partition might not appear for your new blank SSD

due to the following reasons:

- Your SSD may have already been formatted.

- Your new blank SSD is not being detected by the PC, please make
sure the TUF Gaming A2 is properly connected to the PC.

Right-click on the unallocated partition and select “New Simple

Volume” to start the New Simple Volume Wizard.

Specify the desired size of the partition (you may also choose to use

the default setting) and click “Next”.

Assign a drive letter or path (you may also choose to use the default

setting) and click “Next”.

Select your file system type and allocation unit size, then type your

volume label (you can also choose to use the default setting). Check

the “Perform a quick format” option and click “Next”.

Confirm all the selected settings then click “Finish” to complete the

New Simple Volume Wizard and the program will help setup your

disk volume.

After the disk format is completed, the PC should display and allow

you to access the disk properly.
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Francais

Si vous utilisez un SSD neuf, il vous faudra peut-étre suivre les étapes

ci-dessous afin que votre ordinateur reconnaisse le disque du TUF

Gaming A2.

Installez votre nouveau SSD dans le TUF Gaming A2, puis

connectez ce dernier a I'un des ports USB de votre PC.

Faites un clic droit sur "Menu démarrer”, puis sélectionnez "Gestion

des disques”

Si votre PC détecte un nouveau SSD vide dans le TUF Gaming A2,

une partition "non allouée" apparaitra.

Il se peut que la partition "non allouée" n'apparaisse pas sur votre

nouveau SSD pour les raison suivantes :

- Votre SSD a peut-étre déja été formaté.

- Votre nouveau SSD n'est pas détecté par votre PC, assurez-vous
que le TUF Gaming A2 est correctement connecté a votre PC.

Faites un clic droit sur la partition non allouée et sélectionnez

"Nouveau volume simple" pour démarrer I'Assistant de création de

volume simple.

Précisez la taille de partition désirée (vous pouvez également choisir

le parametre par défaut) et cliquez sur "Suivant".

Assignez une lettre de lecteur ou un chemin d'accés (vous pouvez

également choisir le paramétre par défaut) et cliquez sur "Suivant".

Sélectionnez le type de systéme de fichiers et la taille d'unité

d'allocation, puis saisissez le nom de volume (vous pouvez

également choisir le parametre par défaut). Cochez I'option

"Effectuer un formatage rapide" et cliquez sur "Suivant".

Confirmez les parametres sélectionnés en cliquant sur "Terminer".

Aprés le formatage, votre PC devrait afficher correctement le disque

et vous en autoriser I'accés.
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Deutsch

Wenn Sie ein brandneues SSD verwenden, miissen Sie
mdglicherweise die folgenden Schritte ausfiihren, damit der PC den
TUF Gaming A2-Datentrager anzeigt.

Bitte installieren Sie Ihr neues SSD in den TUF Gaming A2 und
verbinden Sie ihn dann iber einen USB-Anschluss mit dem PC.
Rechtsklicken Sie auf "Startmeni" -> "Datentragerverwaltung"
Wenn |hr PC ein neues leeres SSD im TUF Gaming A2 erkennt, wird
eine "nicht zugewiesene" Partition angezeigt.

Die "nicht zugewiesene" Partition wird aus den folgenden Griinden
mdglicherweise nicht fur Ihr neues leeres SSD angezeigt:

- Mdglicherweise wurde |hr SSD bereits formatiert.

- Ihr neues leeres SSD wird vom PC nicht erkannt. Vergewissern
Sie sich bitte, dass der TUF Gaming A2 ordnungsgemaR mit dem
PC verbunden ist.

Rechtsklicken Sie auf die nicht zugewiesene Partition und wahlen
Sie "Neuer einfacher Datentrager", um den Assistenten fur den
neuen einfachen Datentrager zu starten.

Geben Sie die gewlinschte GroRe der Partition an (Sie konnen
auch die Standardeinstellung verwenden) und klicken Sie dann auf
"Weiter".

Weisen Sie einen Laufwerksbuchstaben oder -pfad zu (Sie kdnnen
auch die Standardeinstellung verwenden) und klicken Sie dann auf
"Weiter".

Wahlen Sie den Dateisystemtyp und die GroRe der
Zuordnungseinheit aus und geben Sie dann die
Datentragerbezeichnung ein (Sie kdnnen auch die
Standardeinstellung verwenden). Markieren Sie die Option
"Schnellformatierung durchfiihren" und klicken Sie dann auf "Weiter".
Bestatigen Sie alle ausgewahlten Einstellungen und klicken Sie dann
auf "Fertigstellen", um den Assistenten fiir den neuen einfachen
Datentrager zu beenden. Das Programm unterstutzt Sie beim
Einrichten lhres Laufwerks.

Nachdem das Formatieren des Datentragers abgeschlossen ist,
sollte er auf dem PC angezeigt werden, sodass Sie problemlos auf
den Datentréger zugreifen kénnen.

Italiano

Se stai usando un SSD completamente nuovo potresti aver bisogno di
seguire questi passaggi per permettere al PC di accedere al disco TUF
Gaming A2.

Installa un nuovo SSD in TUF Gaming A2, quindi collegalo al PC

tramite porta USB.

Clicca con il tasto destro su "Menu Start" -> "Gestione disco"

Se il PC rileva correttamente un nuovo SSD in TUF Gaming A2 lo

mostrera come una partizione "non allocata".

La partizione "non allocata" potrebbe non apparire nei seguenti casi:

- Hai gia formattato il tuo SSD.

- II PC non riesce a rilevare il tuo SSD. Assicurati che TUF Gaming
A2 sia collegato al PC correttamente.

Clicca con il tasto destro sulla partizione non allocata e seleziona

"Nuovo volume semplice" per avviare la procedura guidata.

Specifica la dimensione desiderata della partizione (puoi usare i

valori predefiniti) e clicca su "Avanti".

Assegna una lettera o un percorso per il drive (puoi usare i valori

predefiniti) e clicca su "Avanti".
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« Seleziona il tipo di file system e la dimensione dell'unita di
allocazione, quindi digita I'etichetta di volume (puoi usare i valori
predefiniti). Seleziona la voce "Esegui formattazione veloce" quindi
clicca su "Avanti".

Conferma tutte le impostazioni selezionate e clicca su "Fine" per
completare la procedura guidata, il sistema configurera il nuovo
disco.

Dopo aver completato la formattazione il PC ti permettera di
accedere al tuo nuovo disco.

Dansk

Hvis du bruger en splinterny SSD-enhed, skal du muligvis falge
nedenstaende trin, fgr pc'en kan finde din TUF Gaming A2s disk.

Installer venligst din nye SSD-enhed i din TUF Gaming A2, og slut

den derefter til USB-porten pa din pc.

Hgjreklik pa “Startmenu” -> “Diskstyring”

Hvis din pc registrerer en ny tom SSD-enhed pa din TUF Gaming

A2, vises en partition, der ikke er tildelt.

Partitionen, der ikke er tildelt, vises muligvis ikke pa din nye tomme

SSD-enhed af falgende arsager:

- Din SSD-enhed er muligvis allerede blevet formateret.

- Din nye tomme SSD-enhed kan ikke findes af din pc. Serg for at
din TUF Gaming A2 er ordentligt forbundet til din pc.

Hgijreklik pa partitionen, der ikke er tildelt, og vaelg “Ny simpel

diskenhed”, for at starte vejledningen Ny simpel diskenhed.

Angiv den gnskede sterrelse pa partitionen (du kan ogsa veelge at

bruge standardindstillingen) og klik pa "Nzeste".

Tildel et drevbogstav eller -sti (du kan ogsa veelge at bruge

standardindstillingen) og klik pa “Neeste”.

Veelg din filsystemtype og hvor meget du vil tildele. Indtast

derefter en etiket til diskenheden (du kan ogsa veelge at bruge

standardindstillingen). Veelg indstillingen "Hurtig formatering", og klik

pa "Naeste".

Bekreeft alle de valgte indstillinger, og klik derefter pa "Udfer" for at

fuldfere vejledningen Ny simpel diskenhed, hvorefter programmet

hjeelper med at opseette din diskenhed.

Nar disken er blevet formateret, ber du kunne se og fa adgang til

disken pa din pc.

Suomi

Jos kaytat kayttamatonta SSD-levya, sinun on ehka toimittava
seuraavasti, jotta tietokone néyttdd TUF Gaming A2 -levyn.

+ Asenna uusi SSD-levy TUF Gaming AZiin ja liita se sitten

tietokoneeseen USB-portin kautta.

Napsauta hiiren oikealla painikkeella "Start menu

(Kaynnistysvalikko)” -> "Disk Management (Levyn hallinta)”

Jos tietokone tunnistaa kayttamattéman SSD-levyn TUF Gaming

A2issa, "varaamaton”-osio tulee nakyviin.

"Varaamaton’-osio ei ehka ndy kayttamattomalla SSD-levylla

seuraavista syista:

- SSD-levy on ehka jo alustettu.

- Tietokone ei tunnista tata kayttdmatonta SSD-levya, varmista etta
TUF Gaming A2 on liitetty oikein tietokoneeseen

Napsauta hiiren oikealla painikkeella varaamatonta osiota ja valitse

"New Simple Volume” (Uusi yksinkertainen asema) kaynnistaaksesi

Uuden yksinkertaisen aseman ohjatun asennuksen.
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Maarita haluttu osion koko (voit myds valita oletusasetuksen
kayttdmisen) ja napsauta "Next” (Seuraava).

Maarita asemakirjain tai polku (voit myds valita oletusasetuksen
kayttdmisen) ja napsauta "Next” (Seuraava).

Valitse tiedostojarjestelméatyyppi ja varatun yksikon koko, nappéile
sitten aseman nimi (voit my&s valita oletusasetuksen kayttamisen).
Napsauta "Perform a quick format” (Suorita pika-alustus) ja napsauta
"Next” (Seuraava).

Vahvista kaikki valitut asetukset ja napsauta sitten "Finish” (Lopeta)
suorittaaksesi Uuden yksinkertaisen aseman ohjatun asennuksen
loppuun, jonka jélkeen ohjelma auttaa asettamaan levyaseman.
Kun levyn alustus on suoritettu loppuun, tietokoneen tulisi antaa
kayttaa levya oikein.

Norsk

Hvis du bruker en helt ny SSD, kan du vaere ngdt til & felge trinnene
nedenfor for at PC-en skal kunne vise TUF Gaming A2s disk.

Installer den nye SSD-en i TUF Gaming A2, og koble den deretter til

PC-en via en USB-port.

Hoyreklikk «Startmenyen» -> «Disk Management (Diskbehandling)»

Hvis PC-en din oppdager en ny tom SSD pa TUF Gaming A2, vises

en partisjon som «ikke er tildelt».

Partisjonen som er «ikke tildelt» vises kanskje ikke for den nye,

tomme SSD-en din av falgende arsaker:

- 8SD-en kan allerede veere formatert.

- Den nye, tomme SSD-en blir ikke oppdaget av PC-en; sarg for at
TUF Gaming A2 er riktig koblet til PC-en.

Hoyreklikk den ikke tildelte partisjonen, og velg «New Simple

Volume» (Nytt enkelt volum) for & starte Veiviser for nytt enkelt

volum.

Angi nsket starrelse pa partisjonen (du kan ogsa velge & bruke

standardinnstillingen). og klikk «Next» (Neste).

Tildel en stasjonsbokstav eller bane (du kan ogsa velge & bruke

standardinnstillingen), og klikk «Next» (Neste).

Velg filsystemtype og tildelingsenhetsstarrelse, og angi deretter

volumetiketten (du kan ogsa velge & bruke standardinnstillingen).

Merk av for alternativet «Perform a quick format» (Hurtigformater),

og klikk «Next» (Neste).

Bekreft alle valgte innstillinger, og klikk deretter «Finish» (Fullfgr) for

a fullfere Veiviser for nytt enkelt volum, sa hjelper programmet deg

med & sette opp disken.

Nar disken er formatert, skal PC-en vise og gi deg tilgang til disken

riktig.
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Svenska

Om du anvéander en helt ny SSD, ar det méjligt att du behdver folja
nedanstaende steg for att datorn ska visa TUF Gaming A2-enheten.

Installera din nya SSD i TUF Gaming A2, och anslut den tull datorn
via en USB-port.

Hogerklicka pa “Start menu” (Startmeny) -> “ Disk Management”
(Diskhantering)

Om datorn identifierar en ny tom SSD pa TUF Gaming A2, kommer
en “oallokerad” partition att visas.

Den “oallokerade” partitionen kanske inte visas fér den nya tomma
SSD:n pa grund av nagon av féljande anledningar:

- SSD:n kan redan vara formaterad.

- Den nya tomma SSD:n identifieras inte av datorn, kontrollera att
TUF Gaming A2 ar korrekt ansluten till datorn.

Haégerklicka pa den oallokerade partitionen och vélj “New Simple
Volume” (Ny enkel volym) for att starta guiden Ny enkel volym.
Specificera 6nskad storlek pa partitionen (du kan aven valja att
anvanda standardinstaliningen) och klicka pa “Next” (N&sta).
Tilldela en enhetsbeteckning eller sokvag (du kan aven valja att
anvanda standardinstaliningen) och klicka pa “Next” (N&sta).

Valj filsystemtyp och storlek for allokeringsenhet, och ange din
volymetikett (du kan &vn vélja att anvanda standardinstaliningen).
Markera alternativet “Perform a quick format” (Snabbformatera) och
klicka pa “Next” (Nasta).

Bekrafta alla valda instéliningar och klicka pa “Finish” (Avsluta) for
att slutféra guiden Ny enkel volym, sa hjalper programmet dig att
installera diskvolymen.

Nar disken ar formaterad ska datorn visa och ge dig majlighet att
oppna disken riktigt.

Eesti

Kui kasutate uut SSD-d, on vaja arvutis teha jargmised toimingud, et
naha korpuses TUF Gaming A2 olevat ketast.

+ Paigaldage oma uus SSD-ketas korpusesse TUF Gaming A2 ja

tihendage see arvutiga USB-pesa kaudu.

Tehke paremkidps valikul“Start menu (Kéivitusmenit)” -> “Disk

Management (Ketaste haldus)”

Kui teie arvuti tuvastab korpuses TUF Gaming A2 uue tiihja SSD,

siis kuvatakse osadeks jaotamata kettasektsioon.

Jaotamata kettasektsiooni uue tiihja SSD-ketta kohta ei naidata

jargmistel juhtudel.

- Teie SSD-ketas voib olla juba formaaditud.

- Teie uus tiihi SSD-ketas pole arvuti poolt tuvastatud, veenduge, et
TUF Gaming A2 on arvutiga nduetekohaselt ihendatud.

Tehke jaotamata kettasektsioonil paremklops ja valige “New Simple

Volume” (Uus lihtdraiv), et kdivitada New Simple Volume Wizard

(Uue lihtdraivi viisard).

Méaarake jaotamata kettasektsioonile soovitud suurus (véite valida ka

vaikesétte) ja klopsake “Next” (Edasi).

Méaarake jaotamata kettasektsiooni téhis ja tee (voite valida ka

vaikesétte) ja klopsake “Next” (Edasi).

Valige failisiisteemi tiilip ja jaotusiihiku maht, seejarel sisestage

draivisilt (voite valida ka vaikesétte). Valige “Perform a quick format”

(Tee kiirvormindus) ja kidpsake “Next” (Edasi).

Kinnitage koik maaratud satted ja klopsake “Finish” (Valmis), et

sulgeda uue lihtdraivi viisard ja programm héaéalestab seejarel

kettadraivi.

Parast formaatimistoimingu 16ppemist peab arvuti véimaldama ketta

kuvamist ja juurdepaasu kettale.

29



Lietuviy

Jei naudojate visiSkai naujg SSD, jums gali prireikti atlikti toliau

nurodytus veiksmus, kad asmeninis kompiuteris rodyty diskg , TUF

Gaming A2".

Jdékite savo naujg diskg ,TUF Gaming A2, tada prijunkite jj prie

asmeninio kompiuterio naudodami USB prievada.

Desiniuoju pelés klaviSu spustelékite ,Start menu” (Pradzios meniu)

-> ,Disk Management" (Disko tvarkymas)

Jei jasy asmeninis kompiuteris aptiks naujg tuscig SSD diskg , TUF

Gaming A2¢, pasirodys ,nepriskirtas” skaidinys.

.Nepriskirtas* skaidinys jlsy naujam tus¢iam SSD diskui gali bati

nerodomas deél $iy priezasciy:

— Jusy SSD diskas jau suformatuotas.

— Kompiuteris neaptiko jlisy naujo tus¢io SSD disko — jsitikinkite,
kad diskas ,TUF Gaming A2“ yra tinkamai prijungtas prie
asmeninio.

Desiniuoju pelés klaviSu spustelékite nepriskirtg skaidinj ir pasirinkite

,New Simple Volume* (Naujas paprastasis tomas), kad bty

paleistas ,New Simple Volume Wizard“ (Naujo paprastojo tomo

vedlys).

Nurodykite pageidaujama skaidinio dydj (taip pat galite pasirinkti ir

naudoti numatytajg nuostatg) ir spustelékite ,Next* (Toliau).

Priskirkite disky jrenginio raide arba kelig (taip pat galite pasirinkti ir

naudoti numatytajg nuostatg) ir spustelékite ,Next* (Toliau).

Pasirinkite savo faily sistemos tipg ir paskyros skyriaus dydj, tada

vidinio disko identifikatoriy (taip pat galite pasirinkti ir naudoti

numatytajg nuostatg). Pazymékite parinktj ,Perform a quick format*

(Atlikti greitajj formatavima) ir spustelékite ,Next" (Toliau).

Patikrinkite visas pasirinktas nuostatas, tada spustelékite ,Finish*

(Baigti), kad ,New Simple Volume Wizard“ (Naujas paprastojo tomo

vedlys) baty uzdarytas, tuomet programa padés jums atlikti jasy

disko tomo sgranka.

Pabaigus formatuoti diska, asmeninis kompiuteris turéty tinkamai

rodyti diska ir leisti juo naudotis.

LatvieSu

Ja izmantojat jaunu SSD, iesp&jams, javeic talak noraditas darbibas,
lai dators varétu paradit TUF Gaming A2 disku.

« Instaléjiet jauno SSD TUF Gaming A2 un péc tam pievienojiet to

datoram, izmantojot USB portu.

Ar peles labo pogu noklikSkiniet uz “Start menu” (Sakuma izvélne) ->

“Disk Management” (Diska parvaldiba)

Ja datora TUF Gaming A2 tiek noteikts jauns tuk3s SSD, tiek

paradits “neiedalits” nodalijums.

Jauna tuk$a SSD “neiedalitais” nodalijums var netikt radt talak

noradito iemeslu dél.

- lesp&jams, ka SSD jau ir formatéts.

- Dators nenosaka jauno tuk$o SSD. Parliecinieties, vai TUF
Gaming A2 ir pareizi pievienots datoram.

Ar peles labo pogu noklikSkiniet uz neiedalita nodalijuma un atlasiet

“New Simple Volume” (Jauns vienkar$ais séjums), lai saktu “New

Simple Volume Wizard” (Jaunu vienkara s&juma vedni).

Noradiet vélamo nodalijuma lielumu (var arf izvéléties izmantot

noklusé&juma iestatijumu) un noklikSkiniet uz “Next” (Talak).

Pieskiriet diska burtu vai celu (var arf izvéléties izmantot

noklusé&juma iestatijumu) un noklik8kiniet uz “Next” (Talak).

30



« Atlasiet failu sistémas veidu un iedali$anas vienibas lielumu, péc
tam ierakstiet s&juma iezimi (var arf izvéléties izmantot noklusé&uma
iestatijumu). Atziméjiet opciju “Perform a quick format” (Veikt atro
formaté$anu) un noklikskiniet uz “Next” (Talak).

Apstipriniet visus atlasTtos iestatijumus un péc tam noklikkiniet uz
"Finish” (Pabeigt), lai pabeigtu “New Simple Volume Wizard” (Jaunu
vienkar$a séjuma vedni), un programma palidzés iestatit diska
séjumu.

Pabeidzot diska formatésanu, datoram ir japarada un jalauj pareizi
piekldt diskam.

Bbnrapcku

Ako usnonasate 4ncTo HoBO SSD ycTpoiicTBO, Bb3MOXHO € fa Tpsbsa
[a cnepasare CTbMKUTE NO-A0MY, 3a Aa MOXe KOMAKTLPBLT Aa NoKaxe
ycTpoiictBoto TUF Gaming A2.

MocraeeTte cBoeTto HoBO SSD ycTpoiictBo B TUF Gaming A2, cnep

KOETO ro BKrioyeTe B komnioTbpa ype3 USB nopt.

LLipakHeTe ¢ fecHust GyToH BbpXy MeHtoTo “Start (Ctapt)” -> “Disk

Management (YnpaeneHue Ha auckose)”

Ako BalumsaT KOMMIOTbp OTKpKE HOBO NpaaHo SSD ycTponcTBo B

"TUF Gaming A2, e ce nosiBu “Hepasnpenener” asn.

"HepasnpegeneHust" asan Moxe a He ce Nosieu 3a Balueto HoBo

npasHo SSD ycTporncTBO NOpaau CNeaHNTe NPUYNHI:

- Bawweto SSD ycTpoicTBO MOXe Beve Aa e hopMaTupaHo.

- BawweTo HoBO npa3Ho SSD ycTpoiicTBO He ce OTKpUBa OT
KomnTbpa. YBepeTe ce, Ye yctpoicteoto TUF Gaming A2 e
CBbP3aHO NpaBuUNHO KbM KOMMKOTbpa.

LLipakHeTe ¢ AecHUst ByToH Ha MULLKaTa BbPXY HEpasnpeaeneHns

Aan u nsbepete New Simple Volume (HoB 06ukHOBEH ToM), 3a
na ctaptupate New Simple Volume Wizard (CbBeTHuMK 3a HOB
0GUKHOBEH TOM).

Mocouete xenaHus pasvep Ha Asna (Moxe aa usbepete ga

u3rornsBeare HacTpoiikata no noapaséupaxe) v LpakHeTe BbpXy

Next (Hanpen).

HasnayeTe GykBa vnu MbT 3a YCTPOICTBOTO (Moxe Aa u3bepete Aa

n3nonaeare HacTpoiikata no nogpasbupaHe) u LWpakHeTe BbpXy

Next (Hanpen).

WNabBepete Tvna Ha Bawwara ¢aiinosa cuctema u pasmepa Ha

eqvHMLaTa Ha 3afiensiHe, Crief KoeTo BbBeAeTe eTukeTa Ha

Batus Tom (Moxe Aa usbepete Aa uanonasare HacTpoikarta no

nopapastupane). MocTtaBeTte oTMeTka B onuusTta Perform a quick

format (Bbp3o hopmatupaHe) u wpakHeTe Bbpxy Next (Hanpen).

MoTBBLPAETE BCUUKM M3BPaHN HACTPOIIKW, Criefl KOeTo LpakHeTe

Bbpxy Finish (Kpait), 3a aa npukntounte New Simple Volume Wizard

(CbBeTHMK 32 HOB OGMKHOBEH TOM) U Mporpamarta Lie Bu nomorHe ga

KoHcburypupate obema Ha Bawums auck.

Cnep 3aBbpLuBaHe Ha hopmaTtpaHeTo Ha yCTPONCTBOTO,

KOMMIOTBPBT TPsiGBa Aa Nokassa v Aa Bu gasa goctsbn o

YCTPOWCTBOTO KakTo TpsibBa.
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Slovens¢ina

Ce uporabljate popolnoma novi polprevodnigki pogon (SSD), boste
morda morali upo$tevati spodnja navodila za racunalnik, da boste
prikazali pogon naprave TUF Gaming A2.

Namestite novi pogon SSD v napravo TUF Gaming A2 in nato

prikljugite napravo na racunalnik na priklju¢ek USB.

Z desno tipko miske kliknite meni »Start« in nato kliknite »Disk

Management« (Upravljanje diskov).

Ce ra¢unalnik zazna nov prazen pogon SSD v napravi TUF Gaming

A2, se prikaZe nedodeljena particija.

Nedodeljena particija se za nov prazen pogon SSD morda ne bo

prikazala iz teh razlogov:

— Vas$ pogon SSD je bil morda Ze formatiran.

— Ragunalnik ne zazna vaSega novega praznega pogona SSD.
Prepricajte se, da je naprava TUF Gaming A2 priklju¢ena na
racunalnik.

Z desno tipko miske kliknite nedodeljeno particijo in izberite »New

Simple Volume« (Nov preprost nosilec), da zazenete ¢arovnika za

nov preprost nosilec.

Navedite Zeleno velikost particije (uporabite lahko tudi privzeto

nastavitev) in kliknite »Next« (Naprej).

Dodelite ¢rko ali pot pogona (uporabite lahko tudi privzeto

nastavitev) in kliknite »Next« (Naprej).

Izberite vrsto datote¢nega sistema in velikost enote dodelitve ter

nato vnesite oznako nosilca (izberete lahko tudi privzeto nastavitev).

Potrdite polje »Perform a quick format« (Izvedi hitro formatiranje) in

kliknite »Next« (Naprej).

Preverite vse izbrane nastavitve in kliknite »Finish« (Dokoncaj), da

dokoncate ¢arovnika za nov preprost nosilec. Program vam nato

pomaga nastaviti nosilec pogona.

Racunalnik bi moral po konéanem formatiranju pogona praviino

prikazati pogon in vam omogociti dostop do njega.

Cestina
Pokud pouzivate zcela novy disk SSD, muze byt nutné provést
nasledujici kroky, aby pocita¢ zobrazil disk v pouzdru TUF Gaming A2.

Nainstalujte novy disk SSD do pouzdra TUF Gaming A2, poté jej

pripojte k pocitaci pres port USB.

Kliknéte pravym tlacitkem na nabidku Start -> ,Sprava diskd*

Pokud pocita¢ najde novy prazdny disk SSD v pouzdru TUF Gaming

A2, zobrazi se ,nepridéleny" oddil.

.Nepfidéleny* oddil se pro novy prazdny disk SSD nemusi zobrazit z

nasledujicich davodu:

- Disk SSD jiz byl naformatovan.

- Pocita¢ nenasel novy prazdny disk SSD. Zkontrolujte, Ze je
pouzdro TUF Gaming A2 fadné pfipojeno k pocitaci.

Kliknéte pravym tlacitkem na nepfidéleny oddil a vybranim

moznosti ,Novy jednoduchy svazek" spustte Privodce vytvofenim

jednoduchého svazku.

Zadejte pozadovanou velikost oddilu (mUZete také pouZit vychozi

nastaveni) a kliknéte na moznost ,Dalsi“.

Prifadte pismeno jednotky nebo cestu (mlzete také pouZzit vychozi

nastaveni) a kliknéte na moznost ,Dalsi“.
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« Vyberte systém souborti a velikost alokacni jednotky, poté

zadejte jmenovku svazku (muUZete také pouzit vychozi nastaveni).

Zaskrtnéte moznost ,Rychlé formatovani“ a kliknéte na moznost

,Daldi”.

Potvrdte vS§echna vybrana nastaveni a kliknutim na moznost

.Dokongit* dokonéete postup v Privodci vytvofenim jednoduchého

svazku. Program poté pfipravi svazek.

* Po zformatovani disku by pocita¢ mél disk zobrazovat a umoZriovat
k nému fadny pfistup.

Slovensky

Aby pocita¢ zobrazil disk TUF Gaming A2, ked pouZivate Uplne novy
disk SSD, budete musiet vykonat nizsie uvedené kroky.

+ Nainstalujte novy disk SSD do TUF Gaming A2 a potom zo zapojte

do pocitaca cez port USB.

Pravym tla¢idlom kliknite na polozky “Start menu (Ponuka Startu)” ->

“Disk Management (Sprava disku)”

Ak vas pocitac zisti novy prazdny disk SSD v TUF Gaming A2,

zobrazi sa ¢ast' ,neprideleny*.

Cast' ,neprideleny” sa nemusi pre vas novy prazdny disk SSD

zobrazit z tychto dévodov:

- Vas disk SSD je uz naformatovany.

- Pocita€ nezistil va$ novy prazdny disk SSD. Uistite sa, ze TUF
Gaming A2 je spravne pripojeny k po&itacu.

Pravym tlacidlom kliknite na ast Neprideleny a sprievodcu novym

jednoduchym zvazkom spustite tak, Ze vyberiete moznost' ,Novy

jednoduchy zvazok*.

Stanovte poZzadovanu velkost tejto asti (moZete sa tiez rozhodnut

pouzit Standardné nastavenie) a potom kliknite na tlacidlo ,Next*

(Dalej).

Priradte pismeno alebo cestu ovladaca (mozete sa tiez rozhodnuat

pouzit Standardné nastavenie) a potom kliknite na tlacidlo ,Next"

(Dalej).

Vyberte typ vasho systému stborov a velkost jednotky pridelenia

a potom napiste oznacenie zvazku (mozete sa tiez rozhodnat

pouzit Standardné nastavenie). Zafajknite mozZnost ,Vykonat rychle

formatovanie* a potom kKliknite na tlacidlo ,Next* (Dalej).

Potvrdte vSetky vybraté nastavenia a potom kliknutim na tlacidlo

,Finish (Dokongit) spustite sprievodcu jednoduchym zvazkom a

program vam pomdze nastavit' zvazok diskov.

Pocita¢ by mal po naformatovani zobrazit disk a umoznit' vam

spravny pristup k nemu.
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Magyar

Amennyiben egy Uj SSD-t hasznal, megtorténhet, hogy ahhoz, hogy
a PC megjelenitse a TUF Gaming A2 lemezt, az alébbi lépéseket kell
kévetnie

Kérjuk szerelje be az Gj SSD-t a TUF Gaming A2 egységbe, majd

csatlakoztassa a PC-hez az USB porton keresztiil.

Jobb klikk “Start meni” -> “Disk Management (Lemezkezel6)”

Ha a PC észleli az Uj tires SSD-t a TUF Gaming A2 eszkdzben, egy

Jkiosztatlan” particio jelenik meg.

A kiosztatlan” particié nem jelenik meg az Uj lires SSD szamara az

alabbi okok miatt:

- Az SSD mar formazva van.

- Az Uj Ures SSD-t nem érzékeli a PC, kérjiik gy6z6djon meg, hogy a
TUF Gaming A2 eszkéz megfeleléen csatlakoztatva van a PC-hez.

Kattintson a jobb egérgombbal a kiosztatlan particion és valassza a

,New Simple Volume” (Uj egyszerii kdtet) lehetdséget, hogy elinditsa

az Uj egyszerii kotet varazslot.

Allitsa be a particio kivant méretét (valaszthatja az alapértelmezett

beallitas hasznalatat is) és kattintson a ,Next” (Tovabb) gombra.

Rendeljen egy meghajto betiit vagy elérési Utvonalat (valaszthatja

az alapértelmezett bedllitdas hasznalatat is) és kattintson a ,Next”

(Tovabb) gombra.

Valassza ki a fajlrendszer tipusat és a lemezfoglalasi egység

méretét, majd irja be a kotet cimkéjét (valaszthatja az

alapértelmezett beallitas hasznalatat is). Jelolje be a Gyorsformazas

opciét és kattintson a ,Next” (Tovabb) gombon.

Ellendrizze a kivalasztott beallitasokat és kattintson a ,Finish” (Kész)

gombon az Uj egyszer(i kétet varazslé befejezéséhez és a program

segit az Uj lemezkétet bedllitasaban.

Miutan a lemez formazasa elkésziilt, a PC meg kell jelenitse a

lemezt és lehetévé kell tegye az elérését.

Romana

Daca utilizati un SSD nou, ar trebui s& urmati pasii de mai jos pentru a
afisa pe computer discul TUF Gaming A2.

Instalati noul dvs. SSD in TUF Gaming A2, apoi conectati-l la PC
printr-un port USB.
Click dreapta pe ,Start menu (Meniul Start)* -> ,Disk Management
(administrare disc)*
Daca se detecteaza un nou SSD gol pe TUF Gaming A2, va aparea
o partitie ,nealocata”.
Este posibil ca partitia ,nealocata” s& nu apara pentru noul dvs. SSD
gol din urmatoarele motive:
- Este posibil ca SSD-ul dvs. sa fi fost deja formatat.
- Noul dvs. SSD necompletat nu este detectat de computer,
asigurati-va ca
TUF Gaming A2 este conectat corect la computer.
Faceti clic dreapta pe partitia nealocata si selectati ,New Simple
Volume (volum simplu nou)” pentru a porni expertul pentru crearea
nou volum simplu.
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Specificati dimensiunea dorita a partitiei (puteti alege, de asemenea,
sa utilizati setarea implicita) si faceti clic pe ,Next (urmétorul)”.
Alocati o litera de unitate sau o cale (puteti alege, de asemenea, sa
utilizati setarea implicitd) si faceti clic pe ,Next (urmatorul)”.

Selectati tipul de sistem de fisiere si dimensiunea uni de alocare,
apoi tastati eticheta de volum (puteti alege, de asemenea sa utilizati
setarea implicita). Bifati optiunea ,Perform a quick format (formatare
rapida)” si faceti clic pe ,Next (urmatorul)”.

Confirmati toate setarile selectate, apoi faceti clic pe ,Finish
(finalizat)” pentru a completa expertul de creare a unui volum nou
simplu, iar programul va va ajuta la configurarea volumului discului.
Dupa ce formatarea discului este efectuata, computerul ar trebui sa
afiseze si sa va permitd sa accesati discul in mod corect.

YkpaiHcbka

AKLLO BU KOPUCTYETECA HAMHOBILLIMM TBEPAOTINBHUM AUCKOM, MOXe
3HaNOBUTUCS BUKOHYBATW HACTYNHI KpokM, o6 nokasyeatu auck TUF
Gaming A2 Ha IMK.

BcraHosiTh HoBMI TBEpPAOTINbHMIA auck y TUF Gaming A2, a notim

nigkntoYiTk toro Ao MK vepes nopt USB.

MpaBoto kHonKoto knauHiTk “Start menu (Myckose meHio)” -> “Disk

Management (KepyBaHHs auckom)”

Axwo MK Br13Ha4ae HOBUIA NOPOXHIN TBEpAOTINbHUI Anck Ha TUF

Gaming A2, 3'IBUTLCSI «HEPO3MOAINEHNIA» NOFYHUIA AUCK.

«HepoanogineHnin» noriYHnin ANCK MoXe He 3'ABUTIUCS Ha HOBOMY

NOPOXHBEOMY TBEPAOTINLHOMY AUCKY 3 HACTYNHNX NPULMH:

- TBepaoTinbHWit Auck yno siadopmatoBaHo.

- HoBuin nopoxHirt TBEpAOTINLHUIA ANCK HE BU3HaYHeHO (K.
MepekoHaiitecs, wo TUF Gaming A2 npasunbHO NigknioyeHo Ao
MK.

« [MpaBoto KHOMKOI MULLI KNaLHITh HEPO3NOAINEeHNIA NOTiYHNIA ANCK i

BuGepiTb New Simple Volume (HoBuit npocTuii Tom), Wo6 3anyctuTi

nporpamy-nomiyH1ka HoBoro npocToro Tomy.

BkaxiTb GaxkaHuii poamip noriyHoro AncKy (MoxHa Takox Bubpatun

HanalwTyBaHHs 3a 3amMoBYyBaHHAM) i knauHiTe Next ([ani).

MpusHauTte aucky nitepy abo AOpiKKY (MOXHa Takox BuGpaTtn

HanalwTyBaHHs 3a 3amMoBYyBaHHAM) i knauHiTe Next ([ani).

Bubepitb TN cuctemu daiinie i poamip oAMHULI PO3MILLEHHS!, NOTIM

HabepiTb APNMK TOMY (MOXHa Takox BUGpaTK HanalTyBaHHs 3a

3amoBdyBaHHsiM). MosHauTe Perform a quick format (Bukonatin

weuake hopmatysaHHsa) i knauHite Next (Jani).

MiaTBepaiTh BCi BUOpaHi HanalwTyBaHHs i knauHite Finish

(3aBeplumTi), W06 3aBepLINTN POGOTY Nporpamu-rnomiyHuka Hosoro

NPOCTOro TOMy, | NPOrpama JoNOMOXe HanalITyBaT TOM AUCKY.

Konw 3asepntbes dopmatysaqHs avcky, MK npasunbHO nokaxe i

HaaacTb 4OCTYN 0 AMCKY.
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Kasakwa

Erep ci3 xan-xaHa SSD xeTeriH kongaryaa 6oncaHpi3, Jepbec
komnblotepaiH TUF Gaming A2 auckici kepceTyi yLiH TemeHaeri
Kaaamaapabl OpblHAAYbIHbI3 KaXET GOMybl MyMKIH.

YKaHa SSD xeterin TUF Gaming A2 auckiciHe opHaTbin, oHbl USB
NopThI apKbirbl AEPBEC KOMMbLIOTEPTe KOChIHbI3.
«BacTankbl Ma3ip» ONUMSICbIH TIHTYIPAIH OH XafFbiMeH Backin,
«[vckTi Gackapy» MyMKIHAIrMH TaHAaHbI3
Erep ci3niH Aep6ec komnbtotepiia TUF Gaming A2 auckiciHaeri
xaHa 6oc SSD keTeriH Tanca, «ynecTipinmerex» Genimi naiiaa
6Gonagabl.
«YnecTipinmeren» Genimi keneci cebenTepaeH cisaiy xaHa 6oc SSD
AVCKIHi3 YLWiH nainaa 6onmaybl MyMKiH:
- CiagiH SSD xeTeriHi3 angakaluaH niwimaenin koraH Gonysbi
MYMKIH.
- Ci3piH xxaHa 6oc SSD fepbec komnbloTep TapanbiHaH
aHbIKTanvayaa,
TUF Gaming A2 auckiciHiH aepbec komnbloTepre TuiciHLIe
KOCbIfiFaHbIHA KO3 KETKI3iHi3.
KaHa kapanaiibiM Tom WebepiH 6acTaTy ywiH ynecTipinmerex
Genimai TiHTYipAiH OH xafbiMeH Backin, «XKaHa KkapanaiibiM Tom»
ONUUSACHIH TaHOAHBI3.
BenimHiH kaxeTTi enwemiH TaHaan (coHaain-ak, aaenki napamerpai
nanganaqyabl TaHgaybiHbira Gonaasl), «Keneci» TaHaaybiH
BacbIHbI3.
YKeTek apniH HeMece XOonblH TaFaiibliHAan (CoHaan-ak, aaenki
napameTpai naiganaHyasl TangaybiHbiara 6onagel), «Keneci»
TaHAayblH 6achiHbI3.
DalnbIHbI3ABLIH XYiie Typi MeH ynecTipy GipniriHiH enwemiH TaHaan,
Tom BenriciH TepiHi3 (coHaaii-ak, aaenki napameTpai nanaanaxyabl
TaHaaybIHbI3Fa Gonaabl). «XKbingam niwiMaeyai opeiHaay»
onuuscelHa Kycbenri kombin, «Keneci» TaHaaybiH 6acbiHbI3.
TanpanfaH Gapnblk napameTpnepai pactan, oaaH keitiH XXaHa
KapanaiibiM ToM LieBepiHiH XYMbICbIH askTay YiLiH «AsKTay»
TaHaayblH 6ackIHbI3, Garaapnama AuCKiHi3AiH kKenemiH TeHweyre
KemekTecepi.
[vckTiH niwimaenyi askranFaHHaH keniH gep6ec komnbrotep ciare
[CKTi KEPCETIN, OFaH TUICIHLIE KaTbiHaCybIHbI3Fa MyMKIHAIK Gepyi
Kepex.

Tirkge
Sifir bir SSD kullaniyorsaniz, bilgisayarin TUF Gaming A2 diskini
goriintilemek igin asagidaki adimlari izlemeniz gerekebilir.

+ Lutfen yeni SSD'nizi TUF Gaming A2'a takin, ardindan bir USB

baglanti noktasi ile bilgisayara takin.

“Baslat mentsl” -> “Disk Yonetimi” 6gelerine sag tiklayin

Bilgisayariniz TUF Gaming A2'da yeni bir bos SSD algilarsa,

“ayrilmamis” bir bolim gorinecektir.

Asagidaki nedenlerden dolayi yeni bos SSD'niz igin "ayriimamis"

bolim gorintilenmeyebilir:

- 8SD'niz zaten bigimlendirilmis olabilir.

- Yeni bos SSD'niz bilgisayar tarafindan algilanmiyor, litfen TUF
Gaming A2'un bilgisayara diizgiin sekilde baglandigindan emin
olun.
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Ayrilmamis bélime sag tiklayin ve Yeni Basit Birim Sihirbazi'ni
baslatmak icin “Yeni Basit Birim”i segin.

Birimin istediginiz boyutunu belirtin (varsayilan ayari kullanmayi da
segebilirsiniz) ve “lleri” diigmesine tiklayin.

Bir siirlicii harfi veya yolu atayin (varsayilan ayari kullanmayi da
segebilirsiniz) ve “lleri” diigmesine tiklayin.

Dosya sistemi tlriinlizii ve ayirma birimi boyutunuzu segin, ardindan
birim etiketinizi yazin (varsayilan ayari kullanmayi da segebilirsiniz).
“Hizli bigimlendirme gergeklestir” secenegini isaretleyip “ileri”
digmesine tiklayin.

Segilen tim ayarlari onaylayin ve ardindan Yeni Basit Birim
Sihirbazi'ni tamamlamak igin “Son” digmesine tiklayin; program disk
biriminizin kurulumuna yardimci olacaktir.

Disk bigimlendirme tamamlandiktan sonra bilgisayar gériintiilenmeli
ve diske duzgtin bir sekilde erismenize izin vermelidir.

Espaiiol

Si esta utilizando una nueva unidad de estado sélido (SSD), es posible
que deba seguir los pasos que se indican a continuacion para que su
PC muestre el disco de TUF Gaming A2.

« Instale la nueva unidad de estado sdlido en su TUF Gaming A2y, a

continuacion, conéctela a su PC a través de un puerto USB.

Haga clic con el botén derecho en el “ment Inicio” ->

“Administracion de discos”

Si su PC detecta una nueva unidad de estado sélido en blanco en

su TUF Gaming A2, aparecera una particion “sin asignar”.

Es posible que la particién “sin asignar” no aparezca para la nueva

unidad de estado sélido en blanco debido a las siguientes razones:

- Es posible que la unidad de estado sélido ya se haya formateado.

- Su PC no detecta la nueva unidad de estado sélido en blanco.
Asegurese de que su TUF Gaming A2 esta correctamente
conectado a su PC.

Haga clic con el botén derecho en la particion sin asignar y

seleccione “Nuevo volumen simple” para iniciar el Asistente para

nuevo volumen simple.

Especifique el tamario de particion que desee (también puede

optar por utilizar la configuracion predeterminada) y haga clic en

“Siguiente”.

Especifique la letra de unidad o la ruta de acceso (también puede

optar por utilizar la configuracion predeterminada) y haga clic en

“Siguiente”.

Seleccione el tipo de sistema de archivos y el tamafio de unidad

de asignacion y, a continuacion, escriba la etiqueta de volumen

(también puede optar por utilizar la configuracion predeterminada).

Active la opcion “Dar formato rapido” y haga clic en “Siguiente”.

Confirme toda la configuracion seleccionada y, a continuacion, haga

clic en “Finalizar” para completar el Asistente para nuevo volumen

simple y el programa le ayudara a configurar el volumen de disco.

Una vez completado el formato del disco, su PC debe mostrar dicho

disco correctamente y le debe permitir acceder a él sin problemas.
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Nederlands

Als u een gloednieuwe SSD gebruikt, moet u mogelijk de onderstaande
stappen volgen zodat de pc de schijf van TUF Gaming A2 weergeeft.

Installeer uw nieuwe SSD in de TUF Gaming A2 en sluit deze dan

aan op de pc via een USB-poort.

Klik met de rechtermuisknop op “Start menu (Menu Start)” -> “Disk

Management (Schijfbeheer)”

Als uw pc een nieuwe lege SSD detecteert op de TUF Gaming A2,

verschijnt een "niet toegewezen" partitie.

De “niet toegewezen” partitie verschijnt mogelijk niet voor uw nieuwe

lege SSD door de volgende redenen:

- De SSD is mogelijk al geformatteerd.

- Uw nieuwe lege SSD wordt niet gedetecteerd door de pc.
Controleer of de TUF Gaming A2 goed is aangesloten op de pc.

Klik met de rechtermuisknop op de niet toegewezen partitie en

selecteer "New Simple Volume" (Nieuw eenvoudig volume) om de

gelijknamige wizard te starten.

Geef de gewenste grootte van de partitie op (u kunt ook kiezen om

de standaardinstelling te gebruiken) en klik op “Next” (Volgende).

Wijs een letter of pad toe (u kunt ook kiezen om de

standaardinstelling te gebruiken) en klik op “Next” (Volgende).

Selecteer uw type bestandssysteem en de grootte van de

toewijzingsgrootte. Voer vervolgens uw volumelabel in (u kunt

ook kiezen om de standaardinstelling te gebruiken). Selecteer de

optie “Perform a quick format” (Snel formatteren) en klik op “Next”

(Volgende).

Bevestig alle geselecteerde instellingen en klik dan op “Finish”

(Voltooien) om de wizard "New Simple Volume" (Nieuw eenvoudig

volume) te voltooien. Het programma helpt u bij het instellen van het

schijfvolume.

Nadat het formatteren van de schijf is voltooid, moet de schijf op de

pc worden weergegeven en voor u toegankelijk zijn.

Polski

W przypadku nowego dysku SSD moze by¢ konieczne wykonanie
ponizszych czynnosci, aby na komputerze wyswietlony zostat dysk
znajdujacy si¢ w obudowie TUF Gaming A2.

Zainstaluj nowy dysk SSD w obudowie TUF Gaming A2, a nastgpnie
podtacz jg do portu USB komputera.

Kliknij prawym przyciskiem myszy ,menu Start” -> ,Zarzadzanie

dyskami”.

Jesli komputer wykryje nowy pusty dysk SSD w obudowie TUF
Gaming A2, pojawi sie ,nieprzydzielona” partycja.
.Nieprzydzielona” partycja nowego pustego dysku SSD moze nie
pojawic si¢ z nastepujacych powodow:

- Dysk SSD zostat juz sformatowany.

- Nowy pusty dysk SSD nie zostat wykryty przez komputer. Upewnij
sie, ze obudowa TUF Gaming A2 zostata prawidlowo podigczona
do komputera.

Kliknij prawym przyciskiem myszy nieprzydzielong partycje i wybierz

polecenie ,Nowy wolumin prosty”, aby uruchomi¢ Kreatora nowych

woluminéw prostych.
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Okresl zadany rozmiar partycji (mozesz takze wybrac¢ ustawienie
domysine) i kliknij przycisk ,Dalej”.

Przypisz literg lub $ciezke dysku (mozesz takze wybra¢ ustawienie
domysine) i kliknij przycisk ,Dalej”.

Wybierz typ systemu plikéw i rozmiar jednostki alokacji, a nastepnie
wprowadz etykiete woluminu (mozesz takze wybra¢ ustawienie
domysline). Zaznacz opcje ,Wykonaj szybkie formatowanie” i kliknij
przycisk ,Dalej".

Sprawdz wszystkie wybrane ustawienia, a nastepnie kliknij przycisk
.Zakoncz", aby zakorczy¢ prace Kreatora nowych woluminéw
prostych i umozliwi¢ programowi rozpoczecie konfiguracji woluminu
dysku.

Po sformatowaniu dysk zostanie wy$wietlony na komputerze i
bedzie mozna uzyska¢ do niego dostep.

Pycckuin

[ins ucnonb3osanust HoBoro SSD B TUF Gaming A2, BO3MOXHO,

noTpe6yeTCs BbIMOMHUTL CIIEAYIOLINE UHCTPYKLNN.

YcraHosuTe HoBbI SSD B TUF Gaming A2, 3aTem NoakIounTe ero k

KOMMbioTepy Yepe3 pasbem USB.

LLlenkHnTe npaBoii KHOMKOW MblLuw Myck -> YnpaBnexue avckamu.

Ecnu komnblotep o6HapyxuT HoBbI SSD B TUF Gaming A2, oH

oTobpa3nTcst kak "HepacnpeaeneHHbIin" pasgen.

"HepacnpeaeneHHbii" pasaen MoXeT He oToBpaxaTbecsi B HOBOM

SSD no cnepyoLWmMM NpUYMHaM:

- BoamoxHo, SSD yxe oTchopmaTpoBaH.

- HoBblih SSD He onpepensetcsi. Y6eautecs, 4to TUF Gaming A2
NPaBNILHO MOAKITIOYEH K KOMMbBIOTEPY.

LLlenkHnTe NpaBoit KHOMKOI N0 HepacnpeseneHHoMy pasaeny n

BbiGepute Co3nate NPOCTOI TOM ANsi 3anycka MacTepa Co3AaHunst

npocToro Toma.

YKaxuTe xenaemblil pasvep pasaena (MOXHO UCMonb30BaTh

3HaYeHMe Mo YMOMUaHMio) U HaxmuTe kHonky [lanee.

HaaHaubTe GykBy unu nyTb (MOXHO UCTONB30BAThL 3HAYEHE N0

YMON4aHMIo) 1 HaxmuTe KHomky [lanee.

BoibepuTe (haiinosyto cuctemy 1 pasmep knacrtepa, 3aTem BBeAnTe

METKy TOMa (MOXHO 1CTONb30BaTh 3HAYEHNE MO YMOM4aHMIo).

YctaHoBuTe dnaxok "BeicTpoe chopmaTupoBaHue” 1 HaxmmTe

KkHonky fanee. YctaHoBuTe hriaxok BeinonHute GeicTpoe

opmatvpoBaHve n HaxmuTe [Janee.

MoaTsepaunTe BbIGpaHHbIE HACTPOKN U HaXxMWUTe FoTOBO ANs

CO3/1aHu1si TOMa U 3aBepLUeHUs MacTepa.

Mocne 3aBepLueHns hopmaTnpoBanus, AUck otobpasntes u Byget

TOTOB K VCTIONb30BaHMIO.
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Portugués

Se estiver a utilizar um novo SSD, podera ser necessario seguir os
passos abaixo para que o PC exiba o disco da caixa TUF Gaming A2.

Instale o seu novo SSD na caixa TUF Gaming A2 e ligue-a ao PC

através de uma porta USB.

Clique com o botao direito no “menu Start (Iniciar)” -> “Disk

Management (Gestéo de Discos)”

Se o seu PC detetar um novo SSD vazio na caixa TUF Gaming A2,

sera exibida uma particdo "ndo alocada".

A partigdo "ndo alocada" podera néo ser exibida para o novo SSD
vazio devido aos seguintes motivos:

- O seu SSD podera ja ter sido formatado.

- O seu novo SSD vazio ndo esta a ser detetado pelo PC.
Certifique-se de que a caixa TUF Gaming A2 esta corretamente
ligada ao PC.

Clique com o botéo direito na particdo néo alocada e selecione "New

Simple Volume" (Novo Volume Simples) para iniciar o Assistente de

Novo Volume Simples.

Especifique o tamanho desejado da particdo (pode também optar

por utilizar a predefinigao) e clique em "Next" (Seguinte).

Atribua uma letra de unidade ou caminho (pode também optar por
utilizar a predefini¢éo) e clique em "Next" (Seguinte).

Selecione o tipo de sistema de ficheiros e o tamanho da unidade

de alocag&o e, em seguida, introduza o nome do volume (pode

também optar por utilizar a predefinicdo). Marque a opgao "Perform

a quick format" (Efetuar uma formatagéao rapida) e clique em "Next"

(Seguinte).

Confirme todas as definigdes selecionadas e clique em "Finish"

(Concluir) para concluir o Assistente de Novo Volume Simples e o

programa ajudaréa a configurar o volume do seu disco.

Apés a formatagéo do disco, o PC devera exibir e permitir o acesso
ao disco corretamente.

EAANVIKG

Eav xpnoipotroieite éva véo SSD, iowg XpelaoTei va akoAouBroeTe Ta
TrapakdTw BriaTa yia va epgaviosl o UTToAoyIoTrg Tov Sioko Tou TUF
Gaming A2.
EykataoTrioTe 10 véo oag SSD ato TUF Gaming A2 kai, oTn
OUVEXEID, OUVDEDTE TO OTOV UTTOAOYIOTH péow piag BUpag USB.
Kévre degi kAik oTnv emmihoyr) “Start menu” (MevoU ‘Evapgn) -> “Disk
Management” (Alaxeipion diokou)
Av o utroloyIoTrig oag evioTioel éva véo kevo SSD ato TUF Gaming
A2, Ba egeavioTei £va "un Katavepnuévo" dlapépiopa.
To "pn kaTaveunuévo" dIaPEPICUO EVOEXETAI VO PNV EPQavifeTal yia
70 véo kevo SSD oag yia Toug €§RG Adyoug:
- To SSD pTopei va €xel AdN pop@oTToinoEi.
- To véo kevd SSD dev avixveletal ammd Tov utroAoyioTr. BeBaiwbeite
6t 10
TUF Gaming A2 éxel ouvdeBei 0wOTE GTOV UTTOAOYIOTH.
Kavte de€i KAIK 0T0 pn katavepnuévo Siapépiopa Kai eTAEETE "New
Simple Volume" (N€og atrAdg ToHOG) yia va EekiviioeTe Tov "Odnyd
dnuioupyiag atrAol Tépou".
KaBopioTe 10 £mMBUPNTS péyeBog Tou SiapepiopaTog (UTopeite
€TTIONG va eTMIAEEETE TNV TIPOETNIAEYUEVN PUBUION) Kal KAVTE KAIK GTNV
emhoyn "Next" (ETrépevo).
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KaBopioTe éva ypauua i pia diadpopr) povadag diokou (UTTopEiTe
€TTioNng va eTMIAEGETE TNV TTPOETTIAEYUEVN PUBUION) Kal KAVTE KAIK 0TV
emAoyn "Next" (Emdpevo).

EmA£EETe TOV TUTTO TOU GUOTARATOG OPXEIWY Kal To PEyeBOG TNG
Hovadag Katavopng Kal, OTn OUVEXEIQ, TTANKTPOAOYHOTE TO Gvopa
TOU OYKOU (UTTOPEITE ETTIONG vV ETTIAECETE TNV TTPOETTIAEYUEVN
pubpion). EmAEgTe TV emAoyn “Perform a quick format” (Mpriyopn
Siapdpewaon) Kai kavte KAk oTnv emmAoyr "Next" (ETrépevo).
EmBeBaihoTe OAeg TIg ETAEYUEVEG PUBHICEIG Kal, OTN OUVEXEIQ,
kavTe KAIk oTnv £mmAoyn "Finish" (TEAOG) yia va oOAoKANPWOETE

Tov "Odnyo véou Gykou" kai To Tpdypappa Ba oag Bonbrioel va
puBpiceTe TOV GyKO TOU BioKOU OAG.

MeTd Tnv oAokArpwon Tng Siapdépewaong Tou diokou, 0 UTTOAOYIOTHG
TIPETTEI VO EPPAVICEl TOV BIOKO OWOTA KOl VO OAG ETTITPETTEI VA EXETE
TPOoBacn o€ QUTOV.

B#A:E
FLLSSDITHE/N=T « 2 3 > (58l MEREN TUVEWEEH S
U, OS ETSSDE RS/ TE LTRHBETEBITIESSD Elc/N—F 1
AVEERT DREDN DN ET, IN—T 1 3V EERT BITiE X
DFIBIHES>TLEEL,
« LU SSD % TUF Gaming A2 |CERW 43, USB 7 — IV &fER LD
a2 —EEGRLET,
A= hAZa—"HI)V I L, [TARVOERE &) vy LE
EN
FLOSSDARHENZE (74 Y OFEH L) BELHRREND
DT N=TAY3VAZAIVEERL, [OKIZV ) v LETS,
%ﬁ LU SSD Z B W {513 THKEN Y HTREHNRRE NGNS
A, SSDHBEHC 7+ —< v FENTWA, Ffzld. TUF Gaming A2
HELLBETNTOEVAIREEDN Y ET. avE1—2—IC
TUF Gaming A2 B E L < EEEN TR T L& T z
FLOSDD [KREWETIERY v L, BiLLWY YTV RY 2
—L)EERLEYS,
FLOY U TIWRY a— LYo H— RO ENET, RU1—L
YA RXEEEL. (AN ZV ) v 7 LET,
FERD RS TNFEERL. (RN ZEV Vv LET,
[CDORY 21— LERDBETT+—X v b2 DERENTNSB T
CEMRL. [N ZV ) v LET,

LW Y TIWR) a— LD 4 H— DT | ERTENDD
T =7 =7 v LEY,
SSDDT+—x v FHBIATNE T,

Bahasa Indonesia

Jika menggunakan SSD baru, Anda mungkin perlu mengikuti langkah-

langkah di bawah ini untuk PC agar menampilkan disk TUF Gaming

A2.

« Pasang SSD baru ke TUF Gaming A2, lalu sambungkan ke PC

melalui port USB.

Klik kanan “menu Start” -> “Manajemen Disk”

Jika PC mendeteksi SSD baru kosong pada TUF Gaming A2, partisi

yang “kosong” akan ditampilkan.

Partisi "kosong" mungkin tidak ditampilkan untuk SSD baru kosong

karena alasan berikut:

- SSD mungkin telah diformat.

- SSD baru kosong tidak terdeteksi oleh PC, pastikan TUF Gaming
A2 telah tersambung dengan benar ke PC.
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Klik kanan partisi kosong, lalu pilih “Volume Sederhana Baru” untuk
memulai Wizard Volume Sederhana Baru.

Tentukan ukuran yang diinginkan dari partisi (Anda juga dapat
memilih untuk menggunakan pengaturan default), lalu klik
"Berikutnya".

Tetapkan huruf atau jalur drive (Anda juga dapat memilih untuk
menggunakan pengaturan default), lalu klik "Berikutnya".

Pilih jenis sistem file dan ukuran unit alokasi, lalu jenis label volume
(Anda juga dapat memilih untuk menggunakan pengaturan default).
Lihat pilihan “Jalankan format cepat”, lalu klik “Berikutnya”.
Konfirmasikan semua pengaturan yang dipilih, lalu klik "Selesai"
untuk menyelesaikan Wizard Volume Sederhana Baru, dan program
akan membantu konfigurasi volume disk Anda.

Setelah format disk selesai, PC akan menampilkan dan mengizinkan
Anda mengakses disk dengan benar.

Bahasa Melayu

Jika anda menggunakan SSD serba baharu, anda mungkin perlu
mengikuti langkah-langkah di bawah untuk PC memaparkan cakera
TUF Gaming A2.

Sila pasang SSD baharu anda ke dalam TUF Gaming A2, kemudian

palamkannya ke dalam PC melalui port USB.

Klik kanan “Menu Mula” -> “Pengurusan Cakera”

Jika PC anda mengesan SSD kosong yang baharu pada TUF

Gaming A2, sekatan yang "tidak diperuntukkan" akan muncul.

Sekatan yang "tidak diperuntukkan" mungkin tidak muncul untuk

SSD kosong anda yang baharu kerana sebab-sebab berikut:

- SSD anda mungkin sudah diformat.

- SSD kosong anda yang baharu tidak dikesan oleh PC, sila
pastikan TUF Gaming A2 disambungkan ke PC dengan betul.

Klik kanan pada sekatan yang tidak diperuntukkan dan pilih "Volum

Ringkas Baharu" untuk memulakan Wizard Volum Ringkas Baharu.

Tentukan saiz sekatan yang diingini (anda juga boleh memilih untuk

menggunakan tetapan lalai) dan klik "Seterusnya".

Tugaskan surat pemacu atau laluan (anda juga boleh memilih untuk

menggunakan tetapan lalai) dan klik "Seterusnya".

Pilih saiz sistem fail anda dan saiz unit peruntukan, kemudian

taipkan label volum anda (anda juga boleh memilih untuk

menggunakan tetapan lalai). Tandakan pilihan "Lakukan format

cepat" dan klik "Seterusnya".

Sahkan semua tetapan yang dipilih, kemudian klik "Selesai" untuk

melengkapkan Wizard Volum Ringkas Baharu dan program tersebut

akan membantu menyediakan volum cakera anda.

Selepas format cakera dilengkapkan, PC harus memaparkan dan

membenarkan anda mengakses cakera dengan betul.
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Tiéng Viét

Néu dang st dung & SSD hoan toan méi, ban c6 thé can thuc hién
theo cac bwéc bén dudi cho may tinh dé hién thi dia trén TUF Gaming
A2.

Hay Iap d&t 6 SSD méi vao TUF Gaming A2, sau d6 c&dm né vao

may tinh qua céng USB.

Nhép chudt phai “Menu Start (Khdi dong)” -> “Disk Management

(Quan ly & diay’

Néu may tinh cta ban phat hién ra 6 SSD méi tréng trén TUF

Gaming A2 thi né sé& xuét hién mot phan ving “chwa phan chia”.

Phan viing “chua phan chia” cé thé khéng xuét hién cho 6 SSD méi

tréng vi nhirng Iy do sau:

- O SSD c6 thé da duoc dinh dang.

- O SSD méi tréng khong dwoc phat hién bdi may tinh; dam bao
ban da c&m TUF Gaming A2 vao may tinh dung céch.

Nhép chudt phai vao phan viing chwa phan chia va chon “New

Simple Volume (Bd 4 dia don méi)” dé khdi dong New Simple

Volume Wizard (Trinh huéng dan thiét 1ap bo 6 dia don maéi).

Chi dinh kich thuéc mong muén cho phan viing (ban ciing c6 thé

chon str dung cai dat mac dlnh) va nhép “Next (Ké tiép)".

Gan chi cai hodc dudng dan 6 dia (ban ciling c6 thé chon s dung

cai dat mac dinh) va nhap “Next (Ké tiép)".

Chon loai hé théng tap tin va kich thuéc don vi phan chia, sau d6

nhap nhan cho b 6 dia (ban cting c6 thé chon st dung cai dat mac

dinh). Banh chon tuy chon “Perform a quick format (Thirc hién dinh

dang nhanh)” va nhap “Next (Ké tiép)".

Xac nhan moi cai dat da chon, sau d6 nhap “Finish (Két thuc)” dé

hoan tat New Simple Volume Wizard va chuong trinh s& gitip thiét

1ap bo 6 dia ctia ban.

Sau khi hoan tét dinh dang dia, may tinh s& hién thj va cho phép ban

truy cap 6 dia thich hop.
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Contact Information

[l ASUSTek Computer Inc.

1F, No. 15, Lide Rd., Beitou Dist., Taipei City 112
Tel +886-2-2894-3447

W ASUS Computer GmbH

HARKORT STR. 21-23, 40880 RATINGEN, GERMANY
FAX +49-2102-959911

l ASUSTek (UK) LIMITED

st Floor, Sackville House, 143-149 Fenchurch Street, London, EC3M
6BL, England, United Kingdom
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